
Kunst & Antiquitäten
Auktionsliste | Teil 1 

27. Januar 2024 | 10 Uhr | Eppli Auktionshalle

EPPLI Auktionshalle | Heilbronner Straße 9 – 13 | 70771 L.–Echterdingen | Tel. 0711 - 997 008 400 | auktionshalle@eppli.com | www.eppli.com

Auktion

KPM Berlin ‚Dudelsackpfeifer‘, 1910er Jahre

Live mitbieten 

unter 

www.eppli.com

Weißporzellan in farbenfroher Staffage. Aus dem Tafelaufsatz 
‚Indischer Festzug‘, Entwurf von Carl Reschke 1912/13.

Lot 600 | Startpreis inkl. Aufgeld: 1.700€



Highlights dieser Auktion

Alle Artikel mit Fotos unter www.eppli.com

ÖSTERREICHISCHER BILDSCHNITZER 17./18. Jh., 
„Heiliger Johannes“

Lindenholz, farbig gefasst und vergoldet, vollplastisch geschnitzte 
Figur des stehenden Heiligen, in seiner rechten Hand sein Buch 
haltend, H: ca. 60 cm. Altersspuren, Fassung part. beschädigt und 
restauriert.

Lot 849  |  Startpreis inkl. Aufgeld: 700 €

APULISCHER LEBES MIT DECKEL. SÜDITALIEN, 
CA. 400 V. CHR.
Vermutlich handelt es sich hier um den sogenannten Lebes Gamikos 
(„Hochzeitskessel“), der sich durch die hohen Henkel auszeichnet. 
Rotfi gurig, schwarzer Glanzfi rnis, stellenweise Höhungen in Weiß. 
Darstellungen: kniender Eros mit hermaphroditen Körperformen und 
großen, weit geöff neten Flügeln mit weiß gehöhten Federn, auf der 
anderen Seite eine sitzende Frauenfi gur. H: 18 cm. 

Lot 1145  |  Startpreis inkl. Aufgeld: 5.500 €

FEHRLE, JAKOB WILHELM (1884-1974) 
„Reichspräsidenten und Generalfeldmarschalls 
Paul von Hindenburg“

Bronze, monogrammiert, auf Granitsockel montiert, H: 39 cm. 
Sockel, H: 10 cm. Leichte Altersspuren, Sockel min. best.

Lot 830  |  Startpreis inkl. Aufgeld: 3.000 €

JUMEAU Puppenautomat, Ende 19. Jh.
Puppenmädchen auf quadratischem Podest. Im Nacken mit rotem 
Stempel gemarkt „„Déposé Tête Jumeau 13te, S.G.D.G. 4“. 
Biskuitkurbelkopf mit gemalten Wimpern und Augenbrauen, 
Ohrlöcher mit Perlohrhängern. Biskuit-Unterarme, Oberarme aus 
Drahtgestell, fester Massekörper. In ihren Händen präsentiert sie 
einen Korbkäfi g mit einem Hundekopf. Der Aufzugsmechanismus 
mit Spieluhr hat drei Bewegungsabläufe. Part. beschädigt und 
restauriert, bespielt, H: 47 cm.

Lot 21  |  Startpreis inkl. Aufgeld: 3.400 €
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Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

1 1110129 MÄRKLIN Konvolut aus 20 Fahrzeug- und Güterwagen- Sets, Spur
H0,
bestehend aus den Lokomobilen 1896, 1895 und dem Lokomobil mit
Kran 1891, 9 Museumswagen-Fahrzeug-Sets: 1883, 48114 sowie
Museumswagen 1991-1995, Set 1892 und 1889 sowie die Fahrzeuge
18029, 46779, 2 x 1818, 2 x 1813, 2 x 1803, je wohl in Originalkarton
und unbespielt, Zugehörigkeit von Inhalt und Karton, Zustand und
Fahrtüchtigkeit nicht überprüft.

| MÄRKLIN mixed lot of 20 vehicle and freight car sets, track H0,
consisting of the locomobiles 1896, 1895 and the locomobile with
crane 1891, 9 museum car vehicle sets: 1883, 48114 as well as
museum cars 1991-1995, set 1892 and 1889 and the vehicles 18029,
46779, 2 x 1818, 2 x 1813, 2 x 1803, each in the original box and
unused, affiliation of contents and box, condition and roadworthiness
not checked.

90,00 €

2 1110131 MÄRKLIN MAXI 4 Messe- und Sonderwagen, Spur 1,
bestehend aus Messewagen 1998 '70 Jahre Rheingold';
Messewagen 1995 '150 J. Eisenbahnen ..' inkl. 5 sitzende Figuren;
Niederbordwagen 'Zum Osterfest ein Märklin-Nest', je in neutralem
Ersatzkarton mit Pflegeetikett, dazu den Güterwagen 'Dampf-Bier'
54812 mit 3 Fässern beladen, im Orig.-Karton. Guter Zustand nach
oberflächlicher Überprüfung, Gebrauchsspuren möglich.

| MÄRKLIN MAXI 4 trade fair and special cars, track 1, consisting of
trade fair car 1998 '70 Years of Rheingold'; Trade fair car 1995 '150
years of railways ..' including 5 seated figures; Low side car 'A
Märklin Nest for Easter', each in a neutral replacement box with care
label, plus the 'Dampf-Bier' 54812 freight car loaded with 3 barrels, in
the original box. Good condition after a superficial inspection, signs of
wear possible.

100,00 €

3 1110136 MÄRKLIN Dampflokomotive 39052, Spur H0,
blaue Schlepptenderlok der DB, BR 05, aus der Produktion '20 Jahre
Insider', im Orig.-Karton, ohne Gebrauchsanweisung,
augenscheinlich guter Zustand, Fkt. nicht geprüft.

| MÄRKLIN steam locomotive 39052, track H0, blue tender
locomotive of the DB, BR 05, from the production '20 Years of
Insider', in the original box, without instructions for use, apparently in
good condition, function not checked.

200,00 €

4 1110142 MÄRKLIN 2-tlg Konvolut Jubiläums-Lokomotiven, Spur H0,
bestehend aus E-Lok 37530 '150 Jahre Märklin' und die E-Lok 37542
'175 Jahre Eisenbahn in Deutschland', beide im Orig.-Karton (1 x
beschädigt) mit Zertifikat. Guter Erhalt, Fkt. nicht geprüft.

| MÄRKLIN 2-piece collection of anniversary locomotives, track H0,
consisting of electric locomotive 37530 '150 Years of Märklin' and the
electric locomotive 37542 '175 Years of Railways in Germany', both
in the original box (1 x damaged) with certificate. Good condition,
function not checked.

140,00 €
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5 1110158 MÄRKLIN E-Lok 'Krokodil' 30159, Spur H0,
braune E-lok der SBB im Orig.-Karton, Plastik-Umverpackung fehlt,
augenscheinlich unbespielter Zustand, Fkt. nicht geprüft.

| MÄRKLIN electric locomotive 'Crocodile' 30159, track H0, brown
electric locomotive of the SBB in the original box, plastic inlay
missing, apparently in an unused condition, function not checked.

160,00 €

6 1110324 u.a. BURAGO/SCHUCO/REVELL 23-tlg Konvolut Modellfahrzeuge
im Maßstab 1:18-1:87,
Maßstab 1:18: REVELL Isetta und BURAGO Mercedes Benz SSK
(1928) beide im beschädigten Orig.-Karton; Maßstab 1:24: roter
Mercedes 300 SL ohne Karton sowie 1 Ferrari und 2 Ford-Modelle
verschiedener Hersteller im teils beschädigten Karton; Maßstab 1:34:
2 Kleinlaster verschiedener Hersteller ohne Karton; Maßstab 1:43: 10
Fahrzeuge verschiedener Hersteller, 5 x ohne Karton, 5 x mit Karton
(darunter 3 x Schuco) sowie 5 Fahrzeuge im Maßstab 1:87 (3 x
Mercedes; 1 x Märklin, 1 x Schuco Piccolo), tlw. starke Lagerspuren,
Zustand nur oberflächlich überprüft.

| a.o. BURAGO/SCHUCO/REVELL 23-piece collection of model
vehicles in various scales, Scale 1:18: REVELL Isetta and BURAGO
Mercedes Benz SSK (1928) both in the damaged original box; Scale
1:24: red Mercedes 300 SL without box as well as 1 Ferrari and 2
Ford models from different manufacturers in the partly damaged box;
Scale 1:34: 2 small trucks from different manufacturers without box;
Scale 1:43: 10 vehicles from different manufacturers, 5 x without box,
5 x with box (including 3 x Schuco) and 5 vehicles in 1:87 scale (3 x
Mercedes; 1 x Märklin, 1 x Schuco Piccolo), partly strong signs of
storage, condition only superficially checked.

ohne Limit
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7 1110326 u.a. MAISTO/PORSCHE Design 16-tlg Konvolut aus Porsche
Modellfahrzeugen und Werbeartikel im Maßstab 1:18-1:58,
Maßstab 1:18: 4 x Porsche Boxster verschiedener Hersteller (3 x im
Karton, 1 x ohne Karton), 1 x Jubiläumsausgabe 50 J. Porsche des
'356 Roadster' und einmal den 911 Cabrio Baujahr 1994, beide im
Karton; Maßstab 1:25: Porsche Schlepper Diesel Master, limitiert auf
1962 Stück im Orig.-Karton mit Beschreibung; Maßstab 1:43: 2 x
Porsche 911 im Orig.-Karton sowie eine Sonderanfertigung des
Carrera 4 in lim. Auflage nur für Porsche Mitarbeiter und im Maßstab
1:58 ein MATCHBOX LKW, beladen mit 2 Porsche 959. Dazu 3
Schilder, Schlüsselanhänger und Videokassette. Tlw. Lagerspuren,
Kartons beschädigt, Zustand nur oberflächlich geprüft. Aus der
Privatsammlung eines Porsche-Mitarbeiters.

| a.o. MAISTO/PORSCHE Design 16-piece collection of Porsche
model vehicles and promotional items in the scale 1:18-1:58, Scale
1:18: 4 x Porsche Boxster from different manufacturers (3 x in box, 1
x without box), 1 x 50th anniversary edition of Porsche of the '356
Roadster' and once the 911 Cabrio built in 1994, both in box; Scale
1:25: Porsche tractor Diesel Master, limited to 1962 pieces in the
original box with description; Scale 1:43: 2 x Porsche 911 in the
original box and a custom-made Carrera 4 in lim. Edition only for
Porsche employees and on a scale of 1:58 a MATCHBOX truck,
loaded with 2 Porsche 959s. Plus 3 signs, key ring and video
cassette. Partly signs of storage, boxes damaged, condition only
superficially checked. From the private collection of a Porsche
employee.

ohne Limit

8 1110446 Konvolut aus über 80 Zinnfiguren sowie einem Diorama, 20. Jh.
Treppenförmiges Diorama mit Ägypten-Motiv, die schauseitige
Acrylglasfront gibt einen Einblick in den beleuchtbaren Innenraum,
ein mit Zinnfiguren dargestelltes ägyptisches Haremsbad, Eigenbau,
L 37 cm, H 18, 5 cm, T 30, 5 cm. Dazu 2-dimensionale bemalte
Zinnbäume: 16 Birken sowie 11 weitere Bäume und über 60 bemalte
Zinnfiguren, darunter preußische Artillerie mit Protzen, bayerische
und frz. Kavallerie, frz. Infanterie sowie 21 "Granateinschläge".
Alters- und Gebrauchsspuren.

| Collection of over 80 tin figures and a diorama, 20th century.
Staircase-shaped diorama with an Egypt motif, the acrylic glass front
on the front provides an insight into the illuminated interior, an
Egyptian harem bath depicted with tin figures, self-made, L 37 cm, H
18.5 cm, D 30.5 cm. In addition, 2-dimensional painted tin trees: 16
birch trees and 11 other trees and over 60 painted tin figures,
including Prussian artillery with limbers, Bavarian and French cavalry,
French infantry and 21 "shells". Signs of age and wear.

100,00 €
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9 1110454 Konvolut aus einem Diorama und Zinnfiguren,
kleines, rechteckiges Diorama mit 6 vollplastisch bemalten
Zinnfiguren und 1 Pferd, das preußische Soldaten bei der Rast
darstellt, L 24, 5 cm sowie 20 weitere bemalte Soldaten, 6 Pferde
und über 80 unbemalte, vollplastische Zinnfiguren je auf
quadratischen, massiven Sockeln, je H ca. 3-4 cm. Mehr als 250
weitere vollplastische Miniatur-Zinnfiguren (Soldaten, Protzen und
Pferde) in kleinen neutralen Schachteln, nur ca. 50 davon bemalt, der
Rest unbemalt. Beschriftung der Schachteln stimmt nicht immer mit
dem Inhalt überein. H je ca. 2 cm. Dazu 7 Leerkartons u.a. von
Heinrichsen, tlw. besch. und mit Fremdbeschriftung. Zustand nur
oberflächlich geprüft, Altersspuren.

| Mixed lot of a diorama and tin figures, small, rectangular diorama
with 6 fully sculpturally painted tin figures and 1 horse depicting
Prussian soldiers at rest, length 24.5 cm as well as 20 further painted
soldiers, 6 horses and over 80 unpainted fully sculptural tin figures
each on square solid bases, each H approx. 3-4 cm. More than 250
additional fully plastic miniature tin figures (soldiers, splurges and
horses) in small neutral boxes, only about 50 of them painted, the
rest unpainted. The labeling of the boxes does not always match the
contents. H approx. 2 cm each. In addition, 7 empty boxes from
Heinrichsen, a.o. partly damaged and with external labeling.
Condition only checked superficially, signs of age.

ohne Limit

10 1110513 MÄRKLIN Dampflokomotive 37054, Spur H0,
schwarze Güterzuglok der DRG, BN 59 004, nach Fotos von Carl
Bellingrodt, dazu eine repräsentative Schauvitrine, L 38, 5 cm,
Zertifikat und die Anleitung, guter Erhalt, Fkt. nicht geprüft, Karton
nicht anbei.

| MÄRKLIN steam locomotive 37054, track H0, black DRG freight
locomotive, no. 59 004, based on photos by Carl Bellingrodt, with a
representative display case, L 38.5 cm, certificate and the
instructions, good condition, function not checked, box not included.

160,00 €

11 1110520 MÄRKLIN Schlepptenderlokomotive 39017, Spur H0,
schwarze Schnellzug-Dampflok der DB mit Wagner-Windleitblechen,
BN 01 150, zugehörige Holzbox, L 34, 5 cm, Ersatz-Bremsschläuche,
Betriebsanleitung und CD anbei, guter Erhalt, Fkt. nicht geprüft,
Karton nicht anbei.

| MÄRKLIN tender locomotive 39017, track H0, black DB express
train steam locomotive with Wagner smoke deflectors, BN 01 150,
corresponding wooden box, L 34, 5 cm, operating instructions and
CD enclosed, good condition, function not checked, box not
enclosed.

150,00 €
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12 1110534 MÄRKLIN Dampflok mit Schlepptender 37981, Spur H0,
grüne Dampflok mit Namensschild "Mittenwald" der K.Bay.Sts.B,
birnförmiger Kamin für Torffeuerung geeignet, in Orig.-Holzbox, L 34,
5 cm mit kleinem Präsentationsgleis und Betriebsanleitung. Guter
Erhalt, Fkt. nicht geprüft, Karton nicht anbei.

| MÄRKLIN steam locomotive with tender 37981, track H0, green
steam locomotive with nameplate "Mittenwald" of the K.Bay.Sts.B,
pear-shaped chimney suitable for peat firing, in original wooden box,
L 34, 5 cm with small presentation track and operating instructions.
Good condition, function not checked, box not included.

120,00 €

13 1110541 MÄRKLIN Historischer Personenzug "Adler" 26351, Spur H0,
Sonderauflage zum 175-jährigen Jubiläum der dt. Eisenbahn im
Jahre 2010, limitiert auf 3333 Stück. Holzbox mit Gleis, Zertifikat und
Anleitung anbei, guter Erhalt, Karton fehlt, Fkt. nicht geprüft.

| MÄRKLIN historical passenger train "Adler" 26351, track H0, special
edition for the 175th anniversary of the German railway in 2010,
limited to 3333 pieces. Wooden box with track, certificate and
instructions enclosed, good condition, box missing, function not
checked.

120,00 €

14 1110568 MÄRKLIN Lokomotiven und Wagen aus der
SBB-Mega-Starterpackung "Gotthardt" 29680, Spur H0,
anbei die E-Lok der Serie Ce 6/8 III "Krokodil'" und die grüne E-Lok
der Serie Ae 6/6 "Luzern", dazu drei grüne Personenwagen, die um
1955 auf der Gotthardt-Strecke eingesetzt wurden sowie zwei
gedeckte Güterwagen, 1 Weinfasswagen (Blechriemen steht lose
ab), 1 Drehschemelwagen (fehlende Rungen und Ketten, 1 Kette
lose anbei), Gebrauchsanweisung der beiden Lokomotiven sowie 1
Zertifikat und 2 Gleisstücke anbei, Karton und restliches Zubehör
fehlt. Weitestgehend unbespielter Zustand, Fkt. nicht geprüft.

| MÄRKLIN locomotives and wagons from the SBB mega starter pack
"Gotthardt" 29680, track H0, Attached are the Ce 6/8 III "Krokodil'"
series electric locomotive and the green Ae 6/6 "Luzern" series
electric locomotive, as well as three green passenger wagons that
were used on the Gotthardt route around 1955 and two covered ones
Freight wagon, 1 wine barrel wagon (sheet metal belt is loose), 1
turntable wagon (missing stanchions and chains, 1 chain attached
loosely), instructions for use of the two locomotives as well as 1
certificate and 2 pieces of track attached, box and other accessories
are missing. Largely unplayed condition, function not checked.

260,00 €

15 1110580 MÄRKLIN Dampflokomotive "Elefant" 39250, Spur H0,
schwarze "Gotthardt"-Schlepptenderlok der SBB, kaum bespielt,
guter Erhalt, inkl. Anleitung, Karton fehlt, Fkt. nicht geprüft.

| MÄRKLIN steam locomotive "Elephant" 39250, track H0, black
"Gotthardt" tender locomotive of the SBB, hardly used, good
condition, including instructions, box is missing, function not checked.

160,00 €
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16 1110586 MÄRKLIN Bayerisches Güterzugset 26731, Spur H0,
darunter eine grüne Dampflok der K.Bay.Sts.B, BN 2235, dazu ein
Hochbordwagen, 1 Bierwagen und 1 Kolonialwarenwagen,
Betriebsanleitung anbei, Karton fehlt, guter, unbespielter Zustand.

| MÄRKLIN Bavarian freight train set 26731, track H0, including a
green steam locomotive from the K.Bay.Sts.B, no. 2235, plus a high
side car, 1 beer car and 1 grocery wagon, operating instructions
enclosed, box missing, good, unused condition.

130,00 €

17 1110614 MÄRKLIN 5-tlg Konvolut aus 2 Lokomotiven und 3 Güterwagen, Spur
H0,
in roter Ausführung, bestehend aus Diesellok 37905 mit
Eigentumskennzeichen der Railion DB Logistics, zusätzlich
längsseitige Geländer und zahlreiche Funktionen (nicht überprüft),
zusätzlich ansteckbare Trittstufen und Betriebsanleitung anbei;
Rangierlok 36330 der Serie Ee 3/3 der SBB, sowie 3
Selbstentladewagen 'DB CARGO' aus dem Set 'Fals-176', beladen
mit nachempfundener Kohle. Alters- und Lagerspuren, Fkt. nicht
geprüft, augenscheinlich kaum bespielt.

| MÄRKLIN 5-piece collection of 2 locomotives and 3 freight wagons,
track H0, in red version, consisting of diesel locomotive 37905 with
ownership mark of Railion DB Logistics, additional railings along the
side and numerous functions (not checked), additional attachable
steps and operating instructions enclosed; Switching locomotive
36330 of the Ee 3/3 series of the SBB, as well as 3 self-unloading
cars 'DB CARGO' from the set 'Fals-176', loaded with modeled coal.
Signs of age and storage, function not checked, apparently hardly
used.

150,00 €

18 1110786 MÄRKLIN 2-tlg Konvolut Lokomotiven, Spur H0,
bestehend aus der schwarzen E-lok 39863 der SBB Cargo Int.,
Anleitung und Gleisstück anbei, Karton fehlt, Fkt. nicht geprüft, dazu
die kleine Tenderlok 37143, inkl. Anleitung und
Ersatz-Bremsschläuche, Karton fehlt. Beide in gutem, wohl
unbespieltem Zustand.

| MÄRKLIN 2-piece mixed lot of locomotives, track H0, consisting of
the black electric locomotive 39863 of the SBB Cargo Int.,
instructions and piece of track enclosed, box missing, function not
checked, plus the small tender locomotive 37143, including
instructions and replacement brake hoses, box missing. Both in
good, probably unplayed condition.

140,00 €
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19 1110809 MÄRKLIN 2-tlg Konvolut Lokomotiven, Spur H0,
bestehend aus der grünen E-Lok "E 17", Art.-nr. 37061 mit Anleitung,
Zertifikat und zusätzl. Bremsschläuchen sowie die grünbraune
Güterzug -Tenderlok "T 16.1" der KPEV 37166, ebenfalls mit
Anleitung. Beide ohne Karton, guter Erhalt, Fkt. nicht geprüft.

| MÄRKLIN 2-tlg set of locomotives, track H0, consisting of the green
electric locomotive “E 17”, item no. 37061 with instructions, certificate
and accessories. Brake hoses and the green-brown freight train
tender locomotive “T 16.1” of the KPEV 37166, also with instructions.
Both without box, in good condition, function not checked.

150,00 €

20 1110816 MÄRKLIN E-Lok "Krokodil" 37565, Spur H0,
braunfarbene E-Lok der SBB, Serie Ce 6/8, BN 14268, Anleitung
anbei, Fkt. nicht geprüft, guter Erhalt, Karton fehlt; dazu ein
Präsentationsgleis der MHI - Mitgliederversammlung 1996, L 29 cm
(1 Ecke min. bestoßen).

| MÄRKLIN electric locomotive "Crocodile" 37565, track H0,
brown-colored electric locomotive of the SBB, series Ce 6/8, BN
14268, instructions enclosed, function not checked, good condition,
box missing; plus a presentation track from the MHI general meeting
in 1996, length 29 cm (1 corner is slightly bumped).

180,00 €

21 1110838 JUMEAU Puppenautomat, Ende 19. Jh.,
Puppenmädchen auf quadratischem Podest. Im Nacken mit rotem
Stempel gemarkt "Déposé Tête Jumeau 13te, S.G.D.G. 4".
Biskuitkurbelkopf mit gemalten Wimpern und Augenbrauen, braune
Augen, geschlossener Mund. Braunhaarige Perücke, die lose
aufliegt. Ohrlöcher mit Perlohrhängern. Biskuit-Unterarme, Oberarme
aus Drahtgestell, fester Massekörper. In ihren Händen präsentiert sie
einen Korbkäfig mit einem Hundekopf. Der Aufzugsmechanismus mit
Spieluhr hat drei Bewegungsabläufe. Der Kopf dreht und neigt sich,
danach wird der Deckel des Korbes geöffnet und geschlossen, im
Innern bewegt sich der Hundekopf und zum Abschluss bewegt sich
wieder der Kopf des Puppenmädchens. Kopf beschädigt und
restauriert, bespielt, Altersspuren. Hochwertige Kleidung
(Seidenbluse) und Perlschmuck. Das Podest ist mit grünem Samt
überzogen (zerschlissen), Gesamthöhe 47 cm.

| JUMEAU doll machine, late 19th century. Doll girl on a square
pedestal. Marked on the neck with a red stamp "Déposé Tête
Jumeau 13te, S.G.D.G. 4". Bisque socket head with painted
eyelashes and eyebrows, brown eyes, closed mouth. Brown-haired
wig that lies loosely. Pierced ears with pearl earrings. Bisque
forearms, upper arms made of wire frame, solid mass body. In her
hands she presents a wicker cage with a dog's head. The music box
winding mechanism has three movements. The head turns and tilts,
then the lid of the basket is opened and closed, the dog's head
moves inside and finally the doll girl's head moves again. Head
damaged and restored, played with, signs of age. High-quality
clothing (silk blouse) and pearl jewelry. The pedestal is covered with
green velvet (worn), total height 47 cm.

3.400,00 €
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22 1111076 MÄRKLIN Autobaukasten '1076' von 1989,
zum 75-jährigen Jubiläum von Märklin Metall. Beinhaltet alle
Bestandteile zum Bau eines roten Kompressor-Rennwagenmodells.
Replik nach dem Originalmodell von 1936, die vorliegende
Bauanleitung ist ein Nachdruck aus der Zeit. Vollständig erhalten im
Originalkarton, Altersspuren (Plastik-Inlay) vergilbt.

| MÄRKLIN Model car kit '1076' of 1989, for the 75th anniversary of
Märklin Metall. Includes all components to build a red supercharged
racing car model. Replica based on the original model from 1936, the
present construction instructions are a reprint from the time.
Completely preserved in the original box, signs of age (plastic inlay)
yellowed.

80,00 €

23 1111080 MÄRKLIN Reichspostwagen Nr. 70-01, 1990,
Gelb lackierte Blechausführung mit grauem Dach, 2 Fahrertüren und
1 Hecktür zum Öffnen, Frontbeleuchtung, Uhrwerkantrieb,
gummibereift, limitierte Auflage 3967/5000, komplett mit Briefmarke
und Sonderstempel in der Hecktür, anbei Orig.-Karton, Zertifikat und
Anleitung, Schlüssel fehlt. Fkt. nicht geprüft, Altersspuren, L ca. 39
cm.

| MÄRKLIN Reichspostwagen No. 70-01, 1990, Yellow painted sheet
metal version with gray roof, 2 driver's doors and 1 opening rear door,
front lighting, clockwork drive, rubber tires, limited edition 3967/5000,
complete with postage stamp and special stamp in the rear door,
enclosed original box, certificate and instructions, key missing.
Function not checked, signs of age, length approx. 39 cm.

130,00 €

24 1111083 MÄRKLIN Konvolut aus 2 Mercedes Modellfahrzeugen, 1990er
Jahre,
bestehend aus einem Mercedes 300SL, Jubiläumsmodell "40 Jahre
Baden-Württemberg 1952", vernickelte Hochglanzausführung mit
Uhrwerkantrieb, Orig.-Kofferbox mit Schlüssel und Zertifikat anbei,
Lagerspuren, L 34 cm und einem Mercedes Silberpfeil in
Orig.-Kofferbox auf Holzbrett montiert, Schlüssel und Zertifikat nicht
anbei, L 29 cm, Funktion bei beiden nicht geprüft, Boxen mit
Lagerspuren.

| MÄRKLIN mixed lot of 2 Mercedes model vehicles, 1990s,
consisting of a Mercedes 300SL, anniversary model "40 Years of
Baden-Württemberg 1952", nickel-plated high-gloss version with
clockwork drive, original suitcase box with key and certificate
enclosed, signs of storage, L 34 cm and a Mercedes Silver Arrow in
the original suitcase box mounted on a wooden board, key and
certificate not enclosed, L 29 cm, function not tested on both, boxes
with storage marks.

140,00 €
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25 1111117 SCHUCO 10-tlg Konvolut aus Replica- Fahrzeugmodellen,
bestehend aus 3 x Kommando-Auto 2000, Art.Nr. 01060, grünfarben
und Art.Nr. 01062, rotfarben mit dem Nachdruck der historischen
Verpackung, beide mit Schlüssel und Anleitung sowie 1 x blaufarben
mit Anleitung und der nachgedruckten Schachtel ohne Schlüssel; 2 x
Schuco Studio - "Für den kleinen Rennwagen-Monteur" in blau- und
grünfarben, beide im Orig.-Karton mit Anleitung und Zubehör
(Wagenheber beide verschmutzt, 1 Aufziehkurbel fehlt),
Gebrauchsspuren; 2 x rotfarbene 'Examico 4001', darunter eines in
der schwarzen Schachtel mit Schlüssel und Anleitung, 1 x in der
Replica-Box mit Anleitung, L je 14, 5 cm; 1 x rotfarbene
Wende-Limousine 1010 in grünem Karton mit Schlüssel und
Anleitung sowie 2 x 'Akustico 2002, blau- und grünfarben, 1 x mit
Karton, Schlüssel und Anleitung, 1 x in der Replika-Box ohne
Zubehör, tlw. Alters- und Gebrauchsspuren.

| SCHUCO 10-piece collection of replica vehicle models, consisting
of 3 x command car 2000, item no. 01060, green and item no. 01062,
red with the reprint of the historical packaging, both with key and
instructions and 1 x blue with instructions and the reprinted box
without key; 2 x Schuco Studio - "For the little racing car mechanic" in
blue and green, both in the original box with instructions and
accessories (jack both dirty, 1 winding crank missing), signs of wear;
2 x red 'Examico 4001', including one in the black box with key and
instructions, 1 x in the replica box with instructions, L 14.5 cm each; 1
x red-colored reversible sedan 1010 in a green box with key and
instructions as well as 2 x 'Akustico 2002, blue and green, 1 x with
box, key and instructions, 1 x in the replica box without accessories,
partly age and signs of wear.

130,00 €

26 1111122 MÄRKLIN 2-tlg Konvolut Museums-Rennwagen, 1990er Jahre,
bestehend aus einem 4-tlg Porsche Set der Museumsedition 1992 im
Maßstab 1:43 und dem Mercedes Rennwagen '1096 Silberpfeil' von
1991 mit Kabinendach und Fahrerfigur, L 25 cm, Präsentationsbrett,
Schlüssel, Kofferbox und Aufkleber der Startnr. "25" anbei,
Uhrwerkantrieb und Gummibereifung, Fkt. nicht geprüft, der
Schaumstoff im Innern der Verpackung ist porös und brökelt,
Fahrzeuge gut erhalten, Schachteln mit Lagerspuren.

| MÄRKLIN 2-piece collection of museum racing cars, 1990s,
consisting of a 4-piece Porsche set of the 1992 museum edition in a
scale of 1:43 and the Mercedes racing car '1096 Silver Arrow' from
1991 with cabin roof and driver figure, L 25 cm, presentation board,
key, suitcase box and sticker of the starting number "25" attached,
clockwork drive and rubber tires, functionality not checked, the foam
inside the packaging is porous and crumbling, vehicles in good
condition, boxes with storage marks.

ohne Limit
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27 1111152 MÄRKLIN Starter-Set 29525, Spur H0,
Inhalt: 1 Schlepptender-Dampflokomotive und 5 Güterwagen,
darunter 1 Kesselwagen, 1 Rungenwagen, 1 Kranwagen, 1
Kranschutzwagen und 1 gedeckter Güterwagen sowie 1 Trafo, 6
gerade Gleise, 8 gebogene Gleise, 2 Weichen (restlichen 6 gerade
und 6 gebogene Gleise fehlen), Anleitung zum Transformer sowie
eine Funk-Entstörung 74050 anbei, (Märklin-magazin und Anleitung
für die Lok ist nicht anbei), min. bespielt.

| MÄRKLIN starter set 29525, track H0, contents: 1 tender steam
locomotive and 5 freight cars, including 1 tank car, 1 stake car, 1
crane car, 1 crane protection car and 1 boxcar as well as 1
transformer, 6 straight tracks, 8 curved tracks, 2 switches (the
remaining 6 straight and 6 curved tracks are missing) , instructions
for the transformer and a radio interference suppressor 74050
enclosed, (Märklin magazine and instructions for the locomotive are
not included), min. played.

ohne Limit

28 1111171 BURAGO 16-tlg Konvolut Modellfahrzeuge im Maßstab 1:18-1:16,
darunter im Maßstab 1:18: 2x Ferrari Testarossa 1957 und 1984;
Porsche 356 B Coupé; Ferrari 550 Maranello; Ferrari 456 GT; BMW
M Roadster; 2 x Mercedes 300 SL 1954 rot- und schwarzfarben; Alfa
Romeo 8c 2300 Monza; Bugatti Type 59 mit 1 Ersatzreifen; Jaguar E
Cabriolet; Jaguar SS 100; Mercedes SSK 1928; Mercedes SSKL
1931; Dodge VIPER RT/10 sowie im Maßstab 1:16 Alpine A1 10
1600S. Je im Orig.-Karton und augenscheinlich unbespieltem
Zustand (Kartons tlw. mit Lager- und Gebrauchsspuren).

| BURAGO 16-piece collection of model vehicles in the scale
1:18-1:16, including 1:18 scale: 2x Ferrari Testarossa 1957 and
1984; Porsche 356 B Coupé; Ferrari 550 Maranello; Ferrari 456 GT;
BMW M Roadster; 2 x Mercedes 300 SL 1954 red and black; Alfa
Romeo 8c 2300 Monza; Bugatti Type 59 with 1 spare tire; Jaguar E
Cabriolet; Jaguar SS 100; Mercedes SSK 1928; Mercedes SSKL
1931; Dodge VIPER RT/10 and 1:16 scale Alpine A1 10 1600S. Each
in the original box and apparently in an unused condition (boxes
partly with signs of storage and wear).

ohne Limit

29 1111283 MÄRKLIN 2 Rennwagen 81102 und 1947,
darunter der Silberpfeil "W 196" zum 90jährigen Jubiläum von Vedes,
Signet von Hans Herrmann auf der Motorhaube, Startnr. 6, Zertifikat,
Schlüssel und Orig.-Box anbei, L 31 cm sowie Rennwagen 1947,
eine blau-/weiße Blechausführung, die für ein Gewinnspiel der
Wirtschaftsredaktion des Bayrischen Rundfunks gestaltet wurde,
Zertifikat und Box anbei, Schlüssel fehlt, Uhrwerkantrieb bei beiden
nicht geprüft, je leicht bespielt, Lagerspuren.

| MÄRKLIN 2 racing cars 81102 and 1947, including the Silver Arrow
"W 196" for Vedes' 90th anniversary, Hans Herrmann's signet on the
hood, starting number. 6, certificate, key and original box attached, L
31 cm as well as racing car 1947, a blue/white sheet metal version
that was designed for a competition by the business editorial team of
the Bavarian Broadcasting Corporation, certificate and box attached,
key is missing, clockwork drive on both not checked, each slightly
used, signs of storage.

140,00 €
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30 1111312 GAMA 27-tlg Konvolut Fahrzeugmodelle, überwiegend im Maßstab
1:43,
darunter 14 Oldtimer im Maßstab 1:43, Orig.-Kartons anbei,
fortlaufende Artikelnr. 1181-1193, Nr. 1190 ist doppelt vorhanden; 6
Messerschmitt Kabinenroller in verschiedenen Farben; GAMA mini: 1
Sattelschlepper, Opel Corsa, Opel Astra und 1 BMW Isetta ebenfalls
im Maßstab 1:43 sowie ein Schaufellader und Traktor aus der
Museumsedition und ein Leiterwagen mit Gaslaterne, L 21 cm,
Art.-nr. 70007, je im Orig.-Karton; Funktionstüchtigkeit und Zustand
nicht geprüft, Kartons tlw. mit Lagerspuren.

| GAMA 27-piece collection of vehicle models, mostly in a scale of
1:43, including 14 classic cars on a scale of 1:43, original boxes
enclosed, consecutive item number 1181-1193, No. 1190 is available
twice; 6 Messerschmitt cabin scooters in different colors; GAMA mini:
1 semi-trailer, Opel Corsa, Opel Astra and 1 BMW Isetta also in 1:43
scale as well as a shovel loader and tractor from the museum edition
and a ladder truck with gas lantern, L 21 cm, item no. 70007, each in
the original box; Functionality and condition not checked, boxes partly
with storage marks.

ohne Limit

31 1111412 MÄRKLIN 20-tlg Konvolut Museumswagen, Spur H0, 1996-2013
Museumswagen-Sets aus Güterwagen mit LKW, fortlaufende
Jahreszahlen von 1996-2013 sowie ein Sonderwagen 94088 in
ungeöffneter Holzbox und ein Plattformwagen 46842 zum
Museumswagen 2002, überwiegend unbespielt im Orig.-Karton, tlw.
Lagerspuren.

| MÄRKLIN 20-piece mixed lot of museum cars, track H0, 1996-2013,
museum car sets consisting of freight cars with trucks, consecutive
years from 1996-2013 as well as a special car 94088 in an unopened
wooden box and a platform car 46842 for the 2002 museum car,
mostly unused in the original box, some storage marks.

130,00 €

32 1111482 MINICHAMPS 3-tlg Konvolut Modellautos,
Porsche 911 Carrera S Cabriolet im Maßstab 1:18, hellgraufarben,
Türen zum Öffnen, drehbares Lenkrad, Orig.-Verpackung besch.;
Porsche 918 Spyder im Maßstab 1:18, graufarben, unbespielt im
Orig.-Karton und 1 AMG Mercedes C-Klasse DTM im Maßstab 1.43
ebenfalls unbespielt im Orig.-Karton.

| MINICHAMPS 3-piece collection of model cars, Porsche 911
Carrera S Cabriolet in scale 1:18, light gray, doors that open, rotating
steering wheel, original packaging damaged; Porsche 918 Spyder in
1:18 scale, grey, unused in the original box and 1 AMG Mercedes
C-Class DTM in 1.43 scale, also unused in the original box.

ohne Limit
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33 1111489 KÄTHE KRUSE Puppe I, 1930er Jahre,
dunkle Stempelreste auf re. Fußsohle. Fest angenähter Nesselkopf
m. drei Hinterkopfnähten u. braun gemalten Haaren.
Gesichtsbemalung bestehend aus braunen Augen, Lichtpunkten,
roten Wangen, roten Nasenpunkten sowie einem geschlossenen,
roten Mund. Nesselkörper m. breiten Hüften u. locker angenähten
Armen m. separat angenähtem Daumen sowie abgesteppten Fingern
u. Zehen. Mit Scheibengelenken befestigte Beine m. fünf Nähten.
Nähte im Schulter- und Halsbereich notdürftig repariert,
Gesichtsbemalung berieben, Nasenspitze mit Abplatzern, starke
Altersspuren, Stoff an Finger und Zehen tlw. beschädigt, partiell
repariert, Scheibengelenke ergänzt? Anbei ein gelber Umhang, H 42
cm.
| KÄTHE KRUSE doll I, 1930s, dark stamp residues on the right sole
of foot. Firmly sewn-on nettle head with three seams at the back of
the head and brown painted hair. Face paint consisting of brown
eyes, light spots, red cheeks, red nose spots and a closed, red
mouth. Nettle body with wide hips and loosely sewn arms with
separately sewn thumb and stitched fingers and toes. Legs attached
with disk joints with five seams. Seams in the shoulder and neck area
poorly repaired, face paint rubbed, nose tip with chips, strong signs of
age, fabric on fingers and toes partially damaged, fabric partially
repaired, disc joints replaced? Attached is a yellow cape, H 42 cm.

400,00 €

34 1111508 MÄRKLIN Konvolut aus E-Lokomotive und 6 Personenwagen, Spur
H0,
bestehend aus 'Insider' E-Lok 39579, limitierte Auflage der BR 103
mit ferngesteuerten, elektr. heb- und senkbaren Stromabnehmer,
Orig.-Karton und Zertifikat anbei, wohl unbespielt, Karton mit
Lagerspuren, Fkt. nicht geprüft. Dazu 4 rote Nahverkehrs-Personen-
und Gepäckwagen der DB: 43806, 43816, 43831, 43961, ein
Doppelstockwagen 43586 und 1 türkisfarbener Bahndienstwagen
49965 mit Figuren, je im Orig.-Karton.

| MÄRKLIN mixed lot of electric locomotive and 6 passenger cars,
track H0, consisting of 'Insider' electric locomotive 39579, limited
edition of the BR 103 with remote-controlled, electric. Raisable and
lowerable pantograph, original box and certificate enclosed, probably
unused, box with storage marks, function not checked. In addition, 4
red DB local passenger and baggage cars: 43806, 43816, 43831,
43961, a double-decker car 43586 and 1 turquoise railway service
car 49965 with figures, each in the original box.

140,00 €

35 1111511 MÄRKLIN 3-tlg Konvolut aus ICE-Mittelwagen, Spur H0,
bestehend aus 43736, 43746 und 43716, je Epoche V der DB,
unbespielt im Orig.-Karton.

| MÄRKLIN 3-piece collection of ICE intermediate cars, track H0,
consisting of 43736, 43746 and 43716, each from era V of the DB,
unused in the original box.

ohne Limit
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36 1111515 MÄRKLIN 'Württemberger Zug um 1859' Set 26573, Spur H0,
zum 140 jährigen Jubiläum der Lokomotive, bestehend aus der
Schlepptenderlok 'Esslingen', zwei Personenwagen, 1 offener
Güterwagen, 1 Gepäckwagen mit Bremswagen-Ausrüstung sowie
eine Preiser Zubehörpackung mit Figuren und Ladegut, leicht
bespielt, im Orig.-Karton, Fkt. nicht geprüft.

| MÄRKLIN 'Württemberg train around 1859' set 26573, track H0, for
the 140th anniversary of the locomotive, consisting of the 'Esslingen'
tender locomotive, two passenger cars, 1 open freight car, 1 baggage
car with brake van equipment and a Preiser accessory pack with
figures and cargo, lightly used, in the original box, function not
checked.

100,00 €

600 1109065 KPM Berlin Figurengruppe 'Dudelsackpfeifer', 1910er Jahre,
Darstellung eines Dudelsackspielers auf ovaler Plinthe, umgeben von
zwei spielenden Kindern, Weißporzellan in farbenfroher Staffage.
Aus dem Tafelaufsatz 'Indischer Festzug', Entwurf von Carl Reschke
1912/13, Dekorentwurf Gertrud Kant, Modell-nr. 10583, auf dem
Sockel bez. 'Reschke 191?' (nicht zu entziffern), unterseitig
Szeptermarke und rote Reichsapfelmarke, Fuß der liegenden Figur,
gebrochen und lose anbei, Altersspuren, H 22 cm.

| KPM Berlin figure group 'bagpiper', 1910s, Depiction of a bagpipe
player on an oval plinth, surrounded by two playing children, white
porcelain with colorful staffage. From the centerpiece 'Indian
Pageant', designed by Carl Reschke 1912/13, decorative design by
Gertrud Kant, model no. 10583, on the base inscribed 'Reschke
191?' (cannot be deciphered), scepter mark and red imperial orb
mark on the underside, foot of the lying figure, broken and attached
loosely, signs of age, H 22 cm.

1.700,00 €

601 1109092 ROYAL COPENHAGEN 31 Serviceteile 'Musselmalet Vollspitze', 1.
Wahl, 2. Hälfte 20. Jh.
6 Tassen mit 6 Untertassen (1036), 4 Mokkatassen mit 4
Untertassen (1038), 6 Gebäckteller (1087), 1 Teekanne (1117), 1
Mokkakanne (1030), 1 Zuckerschale (1112), 1 Sahnegießer (1031)
und 1 Sahnegießer (1032). Gut erhalten.

| ROYAL COPENHAGEN 31 service pieces 'Musselmalet full lace',
1st choice, 2nd half 20th cent. 6 cups with 6 saucers (1036), 4 mocca
cups with 4 saucers (1038), 6 pastry plates (1087), 1 teapot (1117), 1
mocha pot (1030), 1 sugar bowl (1112), 1 creamer (1031) and 1
creamer (1032). Well preserved.

1.400,00 €

602 1109097 MEISSEN 6 Speiseteller 'Indische Malerei in Purpur', 1. Wahl, 19./20.
Jh.
Weißporzellan mit einfacher indischer Malerei in Purpur, D. ca. 24,5
cm. Alters- und Gebrauchsspuren.

| MEISSEN 6 dinner plates 'Indian painting in purple', 1st choice,
19th/20th cent. White porcelain with simple Indian painting in purple,
d. approx. 24.5 cm. Signs of age and use.

160,00 €
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603 1109102 MEISSEN 31 Serviceteile 'Blumenmalereien', überwiegend 2. Wahl,
20. Jh.
Weißporzellan 'Neuer Ausschnitt' mit Blumenmalereien, 8
Kaffeetassen mit 8 Untertassen (1 Untertasse bestoßen, 2 Tassen
mit Untertassen mit Knaufschwertern und Blumen- und
Insektenmalereien), 6 Kuchenteller (D. ca. 18 cm), 1 Kaffeekanne (H.
ca. 23,5), 1 Zuckerdose, 1 Sahnegießer, 1 Gebäckschale (D. ca. 28),
2 unterschiedliche Vasen (H. ca. 14-20), 1 geschweiftes Schälchen
(L. ca. 15, beschädigt), dazu in abweichenden Formen und Dekoren:
1 Durchbruchteller 'Gelbe Rose' (D. ca. 20,5) und 1 Teller mit
Reliefzierat 'Altbrandenstein' und Blumenmalerei (D. ca. 20,5). Alters-
und Gebrauchsspuren.

| MEISSEN 31 service pieces 'Flower decors', mainly 2nd choice,
20th cent. White porcelain 'New cut-out' with flower paints, 8 coffee
cups with 8 saucers (1 saucer bumped, 2 cups with saucers with
knob swords and flower and insect paints), 6 cake plates (d. approx.
18 cm), 1 coffee pot (h. approx. 23.5), 1 sugar bowl, 1 cream jug, 1
pastry bowl (d. ca. 28), 2 different vases (h. ca. 14-20), 1 curved bowl
(l. ca. 15, damaged), plus in different shapes and decorations: 1
open-worked plate 'Yellow Rose' (d. ca. 20.5) and 1 plate with relief
decoration 'Altbrandenstein' and flower paint (d. ca. 20.5). Signs of
age and use.

500,00 €

604 1109109 ROSENTHAL 'Rokokodame', um 1920.
Weißporzelan polychrom staffiert, auf einem Rundsockel stehende
Dame in einem prächtigen Reifrock, Entwurf von Constantin
Holzer-Defanti, Malersignatur 'Geigenmüller', H. ca. 28 cm.
Zeigefinger und kleiner Finger der linken Hand beschädigt, eine
unglasierte Stelle an der Unterseite des Rockes.

| ROSENTHAL 'Rococo lady', around 1920. Polychrome painted
white porcelain, a lady in a magnificent hoop skirt standing on a
round base, design by Constantin Holzer-Defanti, painter's signature
'Geigenmüller', h. approx. 28 cm. The index finger and little finger of
the left hand damaged, an unglazed area on the underside of the
skirt.

340,00 €

605 1109119 MEISSEN Konvolut 4 Vasen, 1. und 2. Wahl, 20. Jh.
Weißporzellan mit verschiedenen Staffierungen: 1 Kratervase
'Blumenmalerei mit Goldgräsern Aquatinta' (1. Wahl, H. ca. 9,5 cm),
1 Kratervase 'Ming-Drache in Eisenrot' (2. Wahl, H. ca. 14), 1 Vase
'Blumenmalerei in Blau' (1. Wahl, H. ca. 24) und 1 Vase 'Reicher
Hofdrache in Blau' (1. Wahl, H. ca. 24, am Stand beschädigt). Partiell
leicht berieben, Alters- und Gebrauchsspuren.

| MEISSEN convolute of 4 vases, 1st and 2nd choice, 20th. century.
White porcelain with various staffages: 1 crater vase flower painting
with gold grasses aquatint (1st choice, h. approx. 9.5 cm), 1 crater
vase 'Ming Dragon in Iron Red' (2nd choice, h. approx. 14), 1 vase
'Flower Painting in Blue' (1st choice, h. approx. 24) and 1 vase 'Rich
Court Dragon in Blue' (1st choice, h. approx. 24, damaged at the
stand). Slightly rubbed in places, signs of age and use.

160,00 €
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606 1109124 MEISSEN 17 Serviceteile 'Weinlaub', 1. und 2. Wahl, 20. Jh.
1 Aschenbecher (D. ca. 12 cm), 1 Aschenbecher (L. ca. 8), 1
Mokkakanne (H. ca. 16,5), 1 Löffel (2. Wahl, L. ca. 21,5), 1
Stiftablage (L. ca. 24), 1 einflammiger Kerzenhalter (H. ca. 6,5), 2
unterschiedlich große Vasen (H. ca. 11-15), 1 schmales Kännchen
mit Deckel (H. ca. 20), 1 Vase in Form eines Füllhorns (H. ca. 12,5),
1 Blattschale (2. Wahl, L. ca. 13), 1 Muschelschale (2. Wahl, L. ca.
11), 3 unterschiedlich große geschweifte Schälchen (L. ca. 8-12), 1
Teller mit durchbrochen gearbeiteter Fahne (berieben, D. ca. 15,5)
und 1 Ovalplatte (L. ca. 35). Alters- und Gebrauchsspuren.

| MEISSEN 17 service pieces 'vine leaves', 1st and 2nd choice, 20th
century. 1 ashtray (d. approx. 12 cm), 1 ashtray (l. approx. 8), 1
mocha pot (h. approx. 16.5), 1 spoon (2nd choice, l. approx. 21.5), 1
pen tray (l. approx. 24), 1 single-flame candlestick (h. approx. 6.5), 2
vases of different sizes (h. approx. 11-15), 1 narrow jug with lid (h.
approx. 20), 1 vase in the shape of a cornucopia (h. approx. 12.5), 1
leaf bowl (2nd choice, l. approx. 13), 1 shell bowl (2nd choice, l.
approx. 11), 3 curved bowls of different sizes (l. approx. 8-12), 1 plate
with open-worked rim (rubbed, d. approx. 15.5) and 1 oval plate (l.
approx. 35). Signs of age and use.

200,00 €

607 1109126 ROSENTHAL 2 Vasen, 20. Jh.
Entwürfe von Bjorn Wiinblad, 1 Zylindervase aus '1001 Nacht' (H. ca.
18,5 cm) und 1 facettierte Vase 'Feuervogel' (H. ca. 21). Leichte
Alters- und Gebrauchsspuren.

| ROSENTHAL 2 vases, 20th century. Designs by Bjorn Wiinblad, 1
cylinder vase from '1001 Nights' (h. approx. 18.5 cm) and 1 faceted
vase 'Firebird' (h. approx. 21). Slight signs of age and use.

ohne Limit

608 1109128 MEISSEN Stangenvase, 2. Wahl, 20. Jh.
Weißporzellan partiell kobaltblau staffiert, mit Goldrand und feiner
polychromer Blumenmalerei, H. ca. 25,5 cm. Leicht berieben, am
Stand mit Bestoßungen.

| MEISSEN stick vase, 2nd choice, 20th century. White porcelain
partially painted cobalt blue, with gold rim and fine polychrome flower
painting, h. approx. 25.5 cm. Slightly rubbed, with knocks to the
stand.

100,00 €

609 1109129 ROSENTHAL Figurengruppe 'Kaiserwalzer', Marke von 1949.
Weißporzellan, die Schwestern Hedi und Margot Höpfner im
'Kaiserwalzer', Entwurf von Lore Friedrich-Gronau um 1938,
Modell-Nr. 1683, H. ca. 31,5 cm. Der rechte Arm der rechten
Tänzerin ist geklebt, an der Hand fehlt ein Stück des Zeigefingers,
bei der linkenTänzerin fehlt an der rechten Hand der kleine Finger.
Starke Altersspuren.

| ROSENTHAL figurine group 'Kaiserwalzer', mark from 1949. White
porcelain, the sisters Hedi and Margot Höpfner in the 'Kaiserwalzer',
design by Lore Friedrich-Gronau c. 1938, model no. 1683, h. approx.
31.5 cm. The right arm of the right dancer is glued, a piece of the
index finger is missing from her hand, the little finger of the left
dancer's right hand is missing. Heavy signs of age.

ohne Limit
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610 1109414 ROSENTHAL "Die Hockende" 20. Jh.
Porzellan, grüne Firmenmarke, Entwurf von Fritz Klimsch
(1870-1960), am Sockel signiert F.Klimsch, weiblicher kniender Akt,
H: 35 cm. Leichte Alters-und Gebrauchsspuren.

| ROSENTHAL "Die Hockende" 20th century.
Porcelain, green company mark, design by Fritz Klimsch
(1870-1960), signed F.Klimsch on the base, female kneeling nude, h:
35 cm. Slight signs of age and use.

130,00 €

611 1109772 PIRKENHAMMER/OEPIAG 42-tlg. Speiseservice für mindestens 10
Personen, um 1920.
Weißporzellan mit einer umlaufenden Blumenbordüre, 11
Speiseteller (D. ca. 24 cm, 1 Teller beschädigt), 10 Suppenteller (D.
ca. 24), 12 Dessertteller (D. ca. 20,5), 1 Rundplatte (D. ca. 32,5), 1
Beilagenschüssel (ca. 23x23), 2 Deckelterrinen (L. ca. 29,5-34,5), 4
verschieden große Platten (L. ca. 21,5-38,5) und 1 Saucière. Leichte
Alters- und Gebrauchsspuren.

| PIRKENHAMMER/OEPIAG 42-piece dinner service for at least 10
people, circa 1920. White porcelain with a surrounding floral border,
11 dinner plates (d. approx. 24 cm, 1 plate damaged), 10 soup plates
(d. approx. 24), 12 dessert plates (d. approx. 20.5), 1 round plate (d.
approx. 32.5), 1 side dish (approx. 23x23), 2 lidded tureens (l. approx.
29.5-34.5), 4 plates of different sizes (l. approx. 21.5-38.5) and 1
sauce boat. Slight signs of age and use.

220,00 €

612 1109787 FÜRSTENBERG Amphorenvase, um 1974.
Weißporzellan mit polychromem Blumendekor, H. ca. 35 cm. Riss an
einer Handhabe, starke Alters- und Gebrauchsspuren.

| FÜRSTENBERG amphora vase, around 1974. White porcelain with
polychrome floral decoration, h. approx. 35 cm. Crack to one handle,
strong signs of age and use.

ohne Limit

613 1109798 KARL ENS Volkstedt, '2 Kakadus' und 'Kakadu', 20. Jh.
Weißporzellan polychrom staffiert, Figurengruppe mit 2 Kakadus auf
Zweigen sitzend (H. ca. 27 cm, L. ca. 33,5) und 1 Kakadu auf einem
Astsockel, Kopffedern geklebt, beschädigt (H. ca. 27,5), grüne
Mühlenstempel. Altersspuren.

KARL ENS Volkstedt, '2 cockatoos' and 'cockatoo', 20th cent. White
porcelain, polychrome painted, group of figures with 2 cockatoos
sitting on branches (h. approx. 27 cm, l. approx. 33.5) and 1 cockatoo
on a branch base, head feathers glued, damaged (h. approx. 27.5),
green mill stamp. Signs of age.

550,00 €
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614 1109803 ÄLTESTE PORZELLANMANUFAKTUR VOLKSTEDT, 'Papagei', 1.
Hälfte 20. Jh.
Weißporzellan polychrom staffiert, auf einem Astsockel sitzender
Papagei naturalistisch dargestellt, unterseitig blaue Marke, H. ca. 18
cm. Altersspuren.

| ÄLTESTE PORZELLANMANUFAKTUR VOLKSTEDT 'Parrot',
1sthalf 20th cent. White porcelain, polychrome painted, naturalistic
depiction of a parrot sitting on a branch base, blue mark on the
underside, h. approx. 18 cm. Signs of age.

260,00 €

615 1109952 MEISSEN, Kaffee- und Speiseservice "Zwiebelmuster" 20. Jh.
Porzellan, weiß, unterglasurblaue Malerei, Kaffeekanne, Zuckerdose,
Milchkännchen, 6 Kaffeetassen und 6 UT, Gebäckteller, Vase, 6
Vorspeiseteller, 6 tiefe Teller, 6 Speiseteller, Vorlegeschüssel,
Deckelterrine, 6 Servietttenringe, alle unterseitig mit
Manufakturmarke, Malermarke, Jahreszeichen, Bossierer- und
Modellnummer, unbesch.

| MEISSEN, coffee and dinner service "Onion pattern" 20th cent.
Porcelain, white, underglaze blue painting, coffee pot, sugar bowl,
milk jug, 6 coffee cups and 6 saucers, pastry plate, vase, 6 starter
plates, 6 deep plates, 6 dinner plates, serving bowl, lidded tureen, 6
napkin rings, all with maker's mark, painter's mark, year mark,
embosser and model number on the underside, undamaged

800,00 €

616 1109963 MEISSEN "Großes Speise-und Kaffeeservice " 1860-1924
Blauer Rand mit Goldfaden, 23 flache Speiseteller, 11 Suppenteller,
5 versch., quadratische Schalen, 2 Sauciere auf fester Unterschale
und Löffel, 3 versch., ovale Deckelterrine mit gewölbter Deckel, 2
runde Deckelterrinen, 4 versch., ovale Speiseplatten, 10
Kaffeetassen, 7 Untertassen, 4 versch., ovale Schalen, 2 gr. runde
Schalen, 11 Kuchenteller, 7 Salatteller, 1 Zuckerdose, 1 Milchkanne,
1 Kaffeekanne, 1 kl. Schale, 1 Senftopf, Alters-und
Gebrauchsspuren, Blüten teilw. best.

| MEISSEN "Large dinner and coffee service " 1860-1924
Blue rim with gold thread, 23 flat dinner plates, 11 soup plates, 5
different square bowls, 2 gravy boats on solid saucers and spoons, 3
different oval lidded tureens with domed lids, 2 round lidded tureens,
4 different oval dinner plates, 10 coffee cups, 7 saucers, 4 different
oval bowls, 2 large round bowls, 11 cakes oval dinner plates, 10
coffee cups, 7 saucers, 4 different oval bowls, 2 large round bowls,
11 cake plates, 7 salad plates, 1 sugar bowl, 1 milk jug, 1 coffee pot,
1 small bowl, 1 mustard pot, signs of age and use, blossoms partially
chipped.

650,00 €
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617 1110015 MEISSEN "Umfangreiches Tee- und Speiseservice" 20.Jh.
Dekor "Indische Blumen Purpur", bestehend aus 12 Speiseteller, 11
Suppenteller, 10 Salatteller, 2 Deckelterrine, 7 versch. ovale Platten,
2 Rundplatten, 3 kl. Anbietschälchen, Teekanne, Zuckerdose, 3
Vasen, 2 Tischleuchter, 6 Tassen mit UT, 6 Brottteller,
Aschenbercher und Streichholzhalter, 2 Korken, Teedose,
Schwertermarken (1 und 2 Wahl), Alters- und Gebrauchsspuren, tlw.
besch.

| MEISSEN "Extensive tea and dinner service" 20th cent.
Decor "Indian flowers purple", consisting of 12 dinner plates, 11 soup
plates, 10 salad plates, 2 lidded tureens, 7 different oval plates, 2
round plates, 3 small serving bowls, teapot, sugar bowl, 3 vases, 2
table candlesticks, 6 cups with saucers, 6 bread plates, ashtray and
match holder, 2 corks, tea caddy, sword marks (1 and 2 choice),
signs of age and use, partially dam.

1.300,00 €

618 1110209 ROYAL COPENHAGEN 3 Sternzeichenfiguren, 20./21. Jh.
Bisquitporzellan, 'Skorpion', Modell-Nr. 1.249.620, H. ca. 25 cm,
Entwurf von Pia Langelund 2010; 'Skorpion', Modell-Nr. 1249109, H.
ca. 20,5, Entwurf von Christel Marott; 'Stier'. Modell-Nr. 1249103,
Entwurf von Christel Marott. Gut erhalten.

| ROYAL COPENHAGEN 3 zodiac figurines, 20th/21st century.
Bisque porcelain, 'Scorpion', model no. 1.249.620, h. approx. 25 cm,
design by Pia Langelund 2010; 'Scorpion', model no. 1249109, h.
approx. 20.5, design by Christel Marott; 'Taurus'. Model no. 1249103,
design by Christel Marott. Well preserved.

220,00 €

619 1110232 ROSENTHAL 20-tlg. Kaffee-/Teeservice 'Sanssouci
Hoeroldt-Arkadien', 20. Jh.
Bestehend aus 6 Teetassen mit 6 Untertassen, 6 Kuchentellern, 1
Kaffeekanne und 1 Sahnegießer. Alters- und Gebrauchsspuren.

| ROSENTHAL 20-piece coffee/tea service 'Sanssouci
Hoeroldt-Arkadien', 20th cent. Comprising 6 teacups with 6 saucers,
6 cake plates, 1 coffee pot and 1 cream jug. Signs of age and use.

190,00 €
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620 1110403 überwiegend LUDWIGSBURG 21-tlg Konvolut aus Gefäßen und
einem Mokkaservice, 20. Jh.
LUDWIGSBURG: 15-tlg Mokkaservice mit grüner Blumenmalerei und
Korbrandrelief, bestehend aus Kanne, Milchgießer, Zuckerdose
sowie 6 Tassen mit Untertassen, dazu 1 Kakaokanne, H 16, 5 cm, 1
Teedose, H 14, 5 sowie eine Blattschale, L 15 cm mit Vogel- und
Insektenmalerei dazu HÖCHST 1 rechteckige Deckeldose, L 11, 5
cm und LIMOGES 2 Deckeldosen, quadratisch, L 9,5 cm und oval, L
9 cm. Je Landschafts- und Tiermalerei. Guter Erhaltungszustand, 1.
und 2. Wahl.

| predominantly LUDWIGSBURG 21-piece collection of vessels and a
mocha service, 20th century. LUDWIGSBURG: 15-piece mocha
service with green floral painting and basket edge relief, consisting of
a jug, milk jug, sugar bowl and 6 cups with saucers, plus 1 cocoa pot,
H 16.5 cm, 1 tea caddy, H 14.5 and a leaf bowl, L 15 cm. Bird and
insect painting with HÖCHST 1 rectangular lidded box, L 11.5 cm and
LIMOGES 2 lidded boxes, square, L 9.5 cm and oval, L 9 cm. Each
landscape and animal painting. Good condition, 1st and 2nd choice.

260,00 €

621 1110440 u.a. LUDWIGSBURG 12-tlg Konvolut Schalen und Gefäße, 20. Jh.
polychrome Blumenmalereien: bestehend aus einer ovalen
Korbschale, L 20 cm; zwei große, ovale Henkelschalen, Länge inkl.
Henkel je 31,5 cm; zwei kleine, ovale Henkelschalen, L inkl. Henkel
je 21 cm und eine große, runde Deckeldose, D 16, 5 cm.
Sepiafarbene Chinoiserien-Malerei: Salz- und Pfefferstreuer, H je 7
cm und 1 runde Deckeldose, D 10, 5 cm. Weißporzellan mit
Vergoldung: zwei ovale, gefußte Schalen, L je 22 cm, Malersignatur
überwiegend von B.Bolz. Dazu ein Stövchen von
HUTSCHENREUTHER H 10 cm, Streublümchenmalereien und
Vergoldung. Tlw. min. Goldabrieb, leichte Altersspuren. Überwiegend
mit 1 Schleifstrich (2. Wahl.)

| among others LUDWIGSBURG 12-piece collection of bowls and
vessels, 20th century. polychrome flower paintings: consisting of an
oval basket bowl, L 20 cm; two large, oval handle bowls, length
including handle each 31.5 cm; two small, oval handle bowls, L
including handle each 21 cm and a large, round lidded box, D 16.5
cm. Sepia-colored Chinoiserie painting: salt and pepper shakers, H 7
cm each and 1 round lidded box, D 10.5 cm. White porcelain with
gilding: two oval, footed bowls, L 22 cm each, painter's signature
mainly by B.Bolz. Plus a warmer from HUTSCHENREUTHER H 10
cm, scattered flower paintings and gilding. Partly min. gold abrasion,
slight signs of age. Mainly with 1 sanding stroke (2nd choice.)

260,00 €
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622 1110478 DREI GÄRTNERKINDER 19./20. Jh.
Porzellan, farbstaffage, u.a. Meissen, H: bis 14 cm. Altersspuren,
teilw. besch und rest.

| THREE GARDEN CHILDREN 19th/20th cent.
Porcelain, coloured staffage, a.o. Meissen, h: up to 14 cm. Traces of
age, partially dam. and rest.

400,00 €

623 1110687 MEISSEN 23-tlg. Kaffeeservice 'Deutsche Blume', 1. Wahl, 20./21.
Jh.
Form 'Neuer Ausschnitt', Dekor 'Blume 2': 6 Kaffeetassen, 6
Untertassen, 6 Kuchenteller, 1 Kaffeekanne (H. ca. 23,5 cm), 1
Zuckerdose und 1 Sahnegießer, 1 Kratervase 'Blume 1' (H. ca. 14)
und 1 Kratervase 'Gelbe Rose' (H. ca. 10), anbei 1 Medaille
'MEISSEN 2000'. Gut erhalten.

| MEISSEN 23-piece coffee service German flower, 1st choice,
20th/21st cent. Form 'New Cut-out', decoration 'Flower 2': 6 coffee
cups, 6 saucers, 6 cake plates, 1 coffee pot (h. approx. 23.5 cm), 1
sugar bowl and 1 cream jug, 1 krater vase 'Flower 1' (h. approx. 14)
and 1 krater vase 'Yellow Rose' (h. approx. 10), enclosed 1 medal
'MEISSEN 2000'. Well preserved.

680,00 €

624 1110689 MEISSEN 31-tlg. Mokkaservice 'Zwiebelmuster', 1. Wahl, 20. Jh.
Form 'Neuer Ausschnitt', 5 Mokkatassen, 6 Untertassen, 6
Gebäckteller (D. ca. 13,5 cm), 1 Mokkakanne (H. ca. 16,5,
Deckelröschen mit Fehler), 1 Zuckerdose, 1 Sahnegießer, 1
Kratervase (H. ca. 9,5), 1 einflammiger Kerzenhalter (H. ca. 6,5), 6
Anbietschälchen (D. ca. 8), 1 Fußschale mit durchbrochen
gearbeiteter Fahne (D. ca. 20,5), 1 Durchbruchteller (D. ca. 21) und 1
Schälchen auf 3 Füßen (D. ca. 7). Gut erhalten.

| MEISSEN 31-piece mocha service 'Onion pattern', 1st choice, 20th
cent. Mould 'New Cutout', 5 mocha cups, 6 saucers, 6 pastry plates
(d. approx. 13.5 cm), 1 mocha pot (h. approx. 16.5, small lid with
flaw), 1 sugar bowl, 1 cream jug, 1 krater vase (h. approx. 9.5), 1
single-flame candlestick (h. approx. 6.5), 6 serving bowls (d. approx.
8), 1 footed bowl with open-worked rim (d. approx. 20.5), 1
open-worked plate (d. approx. 21) and 1 small bowl on 3 feet (d.
approx. 7). Well preserved.

340,00 €
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625 1110694 MEISSEN 35-tlg. Teeservice 'Zwiebelmuster', 1. Wahl, 20. Jh.
6 Teetassen, 6 Untertassen, 6 Dessertteller (D. ca. 20 cm), 1
Teekanne (H. ca. 12), 1 Zuckerdose, 1 Sahnegießer, 1 Stövchen mit
1 Teelichthalter, 2 unterschiedlich große Ovalschalen mit
Durchbruchdekor (L. ca. 23-30,5), 1 Rundschale mit
Durchbruchdekor (D. ca. 22,5), 1 Schale mit Durchbruchdekor (ca.
18x18), 1 geschweifte Deckeldose (L. ca. 14), 6 Schneidebretter (L.
ca. 20,5) und 1 Aschenbecher (D. ca. 14,5). Gut erhalten.

| MEISSEN 35-piece tea service 'Onion pattern', 1st choice, 20th
cent. 6 teacups, 6 saucers, 6 dessert plates (d. approx. 20 cm), 1
teapot (h. approx. 12), 1 sugar bowl, 1 cream jug, 1 teapot with 1 tea
light holder, 2 oval bowls of different sizes with openwork decoration
(l. ca. 23-30.5), 1 round bowl with openwork decoration (d. ca. 22.5),
1 bowl with openwork decoration (ca. 18x18), 1 curved lidded box (l.
ca. 14), 6 chopping boards (l. ca. 20.5) and 1 ashtray (d. ca. 14.5).
Well preserved.

600,00 €

626 1110700 HEREND 33-tlg. Kaffee- und Mokkaservice 'Rothschild', 20. Jh.
6 Tassen (724 und 1x 702), 6 Untertassen (724), 2 Mokkatassen
(711), 2 Untertassen (711), 6 Kuchenteller (517), 1 Kaffeekanne
(611), 1 Mokkakanne (612 1/2), 1 Zuckerdose (665), 1 Zuckerdose
(666), 1 Sahnegießer (642), 1 Sahnegießer (613), 1 Rundplatte
(321), 1 Ovalplatte (417-0-00), 1 Deckeldose (6032-0-09), 1 Schale
mit Durchbruchdekor (7493) und 1 Miniväschen (6436). Gut erhalten.

| HEREND 33-piece coffee and mocha service 'Rothschild', 20th
century. 6 cups (724 and 1x 702), 6 saucers (724), 2 mocha cups
(711), 2 saucers (711), 6 cake plates (517), 1 coffee pot (611), 1
mocha pot (612 1/2), 1 sugar bowl (665), 1 sugar bowl (666), 1 cream
jug (642), 1 cream jug (613), 1 round plate (321), 1 oval plate
(417-0-00), 1 lidded box (6032-0-09), 1 bowl with openwork
decoration (7493) and 1 mini vase (6436). Well preserved.

750,00 €

627 1110707 ROSENTHAL 25-tlg. Speiseservice 'Suomi, White Orchid', 20. Jh.
Form 'Suomi', Entwurf von Timo Sarpaneva, Dekorentwurf von
Sharon Jodjaja Yang, 6 Suppenteller (3 sind beschädigt), 6
Speiseteller (1 besch.), 6 Dessertteller, 1 Deckelterrine, 1
Saucenterrine mit 1 Unterteller, 2 unterschiedlich große Schüsseln
und 2 unterschiedlich große Platten (1 besch.). Alters- und
Gebrauchsspuren.

| ROSENTHAL 25-piece dinner service 'Suomi, White Orchid', 20th
century. Form 'Suomi', design by Timo Sarpaneva, decor design by
Sharon Jodjaja Yang, 6 soup plates (3 are damaged), 6 dinner plates
(1 damaged), 6 dessert plates, 1 lidded tureen, 1 sauce tureen with 1
saucer, 2 bowls of different sizes and 2 plates of different sizes (1
damaged). Signs of use and age.

ohne Limit

628 1110725 KPM, vollständiger Satz von 12 Monatsfiguren, 20. Jh.
Weißporzellan, nach einem Entwurf von Friedrich Elias Meyer um
1775, H. ca. 10-11,5 cm. Gut erhalten.

| KPM, complete set of 12 month figurines, 20th cent. White
porcelain, after a design by Friedrich Elias Meyer around 1775, h.
approx. 10-11.5 cm. Well preserved.

340,00 €
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629 1110728 MEISSEN Amphorenvase, 1. Wahl, vor 1924.
Weißporzellan partiell kobaltblau gefasst, mit reicher Goldstaffage
und feiner polychromer Blumenmalerei, Vase auf quadratischer
Plinthe, zweiteilig verschraubt, mit Volutenhenkeln, geritzte
Modell-Nr. 'H 74', H. ca. 28,5 cm. An der Plinthe beschädigt,
berieben, Alters- und Gebrauchsspuren.

| MEISSEN amphora vase, 1st choice, before 1924, white porcelain
partially painted cobalt blue, with rich gold decoration and fine
polychrome floral painting, vase on a square plinth, screwed in two
parts, with volute handles, incised model no. 'H 74', h. approx. 28,5
cm. Damaged to the plinth, rubbed, signs of age and use.

200,00 €

630 1110730 MEISSEN 2 Miniatur-Jägerfiguren, 1. Wahl, um 1924.
Weißporzellan farbig staffiert, 1 Jäger, Modell-Nr. 1795, vor 1924 und
1 Jägerin, Nr. 2280, 1924-1934, H. ca. 7,5 cm. Gut erhalten.

| MEISSEN 2 miniature hunter figurines, 1st choice, around 1924.
White porcelain, colourfully painted, 1 huntsman, model no. 1795,
before 1924 and 1 huntress, no. 2280, 1924-1934, h. approx. 7.5 cm.
Well preserved.

220,00 €

631 1110732 MEISSEN 6-tlg. Konvolut, 1. Wahl, 19./20. Jh.:
1 Mokkatasse mit Untertasse 'Indische Malerei in Grün'; 1
Mokkatasse mit Untertasse 'Tiger und Kranich'; 1 einflammiger
Leuchter 'Tischchenmalerei', H. ca. 14,5; 1 Sahnegießer 'Reicher
Hofrache in Grün mit Eisenrot'. Alters- und Gebrauchsspuren.

| MEISSEN convolute 6 pieces, 1st choice, 19th/20th cent: 1 mocha
cup with saucer 'Indian Painting in Green'; 1 mocha cup with saucer
'Tiger and Crane'; 1 single-flame candlestick 'Table Painting', h.
approx. 14.5; 1 cream jug 'Rich Court Dragon in Green with Iron Red'.
Signs of use and age.

100,00 €

632 1110735 ROYAL COPENHAGEN und POTSCHAPPEL, 9-tlg. Konvolut,
19./20. Jh.:
ROYAL COPENHAGEN 'Blumenmalereien': 2 Tassen und 2
Untertassen, 1 Mini-Saucière (beschädigt), 1 Mini-Schälchen, 1
Suppentasse mit Deckel, dazu 1 Löffel (ohne Herstellermarke),
berieben, teilweise mit starken Alters- und Gebrauchsspuren;
POTSCHAPPEL 1 Deckelvase in Amphorenform auf quadratischer
Plinthe, mit reicher Goldstaffage und feiner Blumenmalerei (H. ca.
17,5 cm), gut erhalten.

| ROYAL COPENHAGEN and POTSCHAPPEL, 9-piece convolute,
19th/20th cent: ROYAL COPENHAGEN 'Flower paintings': 2 cups
and 2 saucers, 1 mini saucière (damaged), 1 mini bowl, 1 soup cup
with lid, plus 1 spoon (no maker's mark), rubbed, some with strong
signs of age and use; POTSCHAPPEL 1 amphora-shaped lidded
vase on a square plinth, with rich gold decoration and fine floral
painting (h. approx. 17.5 cm), in good condition.

80,00 €
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633 1110742 ROYAL COPENHAGEN Schale und Vase, 19./20. Jh.
Seltene Schale in Muschelform dekoriert mit einem Schellfisch und
der Malerei eines Taschenkrebses, Entwurf von Erik Nielsen,
Modell-Nr. 480, L. ca. 27 cm, Marke um 1900, gut erhalten, und eine
Vase mit der Malerei einer weißen Orchidee auf hellblauem Grund,
Nr. 155 2308, H. ca. 28,5, Marke ab 1923. Vase mit Alters- und
Gebrauchsspuren.

| ROYAL COPENHAGEN Bowl and vase, 19th/20th century. Rare
shell-shaped bowl decorated with a haddock and a painting of a crab,
design by Erik Nielsen, model no. 480, l. approx. 27 cm, mark c.
1900, in good condition, and a vase with a painting of a white orchid
on a light blue ground, no. 155 2308, h. approx. 28.5, mark from
1923. Vase with signs of use and age.

260,00 €

634 1110760 FÜRSTENBERG Tafelaufsatz mit Putti, 18./19. Jh.
Farbig staffierter Tafelaufsatz, auf einem rocaillenverzierten Sockel
stehen 3 Putti, eine Urne tragend, die Urne ist staffiert mit einem
goldfarbenen Gitterwerk unterbrochen von Porträts und Blattwerk, die
Handhaben stellen antikisierende behelmte Köpfe dar, blaue
'F'-Marke unter der Urne und unter dem Sockel, H. ca. 22 cm. Ohne
Deckel, linker Fuß eines Putto geklebt, sein rechter Oberarm mit
Brandriss, bei einem anderen Putto fehlt der linke Daumen, die Urne
besteht aus 2 Teilen und ist etwas locker, Federbüsche auf den
Helmen mit Fehlstellen, partiell minimale Bestoßungen, berieben,
Alters- und Gebrauchsspuren. Ersatzdeckel in abweichendem Dekor
anbei.

| FÜRSTENBERG Centrepiece with putti, 18t/19th century.
Colourfully painted centrepiece, 3 putti standing on a
rocaille-decorated base, carrying an urn, the urn painted with a
gold-coloured latticework interspersed with portraits and foliage, the
handles depicting antique helmeted heads, blue 'F' mark under the
urn and under the base, h. approx. 22 cm. Without lid, the left foot of
one putto glued, his right upper arm with a burnt crack, the left thumb
of another putto missing, the urn consisting of 2 parts and somewhat
loose, feather plumes on the helmets with missing parts, minimal
knocks in places, rubbed, signs of age and use. Replacement lid in
different decor included.

850,00 €
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635 1110849 DÄNEMARK G & C Interiors Paar Figürliche Leuchter, 20./21. Jh.
Cremefarbenes Porzellan mit Krakeleeglasur. Je ein Papagei auf
balusterförmiger Säule mit quadratischer Plinthe, Kerzentülle in Form
einer Blüte, deren Metallstengel aus den Köpfen der Papageien
wächst. Ornamentale Messingmontur -Details, rote Stempelmarke
auf der Unterseite 'G & C', Alters- und Gebrauchsspuren, vereinzelte
Brandpunkte, Bereich zwischen Krallen und Vogelkörper wurde durch
eine Porzellanmasse verstärkt. Je Höhe 48, 5 cm.

| DENMARK G & C Interiors Pair of figurative candlesticks, 20th/21st
century, cream-colored porcelain with crackle glaze. A parrot each on
a baluster-shaped column with a square plinth, a candle nozzle in the
shape of a flower, the metal stem of which grows from the parrots'
heads. Ornamental brass fitting details, red stamp mark on the
underside 'G & C', signs of age and wear, isolated burn points, area
between claws and bird's body was reinforced with a porcelain mass.
Each height 48.5 cm.

800,00 €

636 1111025 MEISSEN große Tischlampe, 20. Jh.
balusterförmiger Lampenfuß, Weißporzellan mit polychromer
Blumenstaffage "Deutsche Blume", beigefarbener
Kunststoff-Lampenschirm (Knicke), elektrifiziert (Funktion getestet),
Höhe Fuß 36 cm/Gesamthöhe 66 cm, Schwertermarke mit 2
Schleifstrichen (2. Wahl), Alters- und Gebrauchssspuren
(hauptsächlich an Lampenschirm und Kabel).

| MEISSEN large table lamp, 20th century, baluster-shaped lamp
base, white porcelain with polychrome floral decoration "German
Flower", beige plastic lampshade (creases), electrified (function
tested), height of base 36 cm/total height 66 cm, sword mark with 2
sanding marks (2nd choice), signs of age and wear ( mainly on
lampshade and cable).

220,00 €

637 1111040 MEISSEN Tischlampe, 1924-1934, 1. Wahl.
Lampenfuß in Form einer Vase mit schmal zulaufendem Hals,
Streublümchenmalerei, roter Lampenschirm, Schwertermarke der
Pfeifferzeit am Standring, elektrifiziert (Funktion getestet), Alters- und
Gebrauchsspuren (hauptsächlich an Kabel und Montur), H
Lampenfuß 30, 5 cm/Gesamthöhe 57 cm.

| MEISSEN table lamp, 1924-1934, 1st choice. Lamp base in the
shape of a vase with a narrow tapered neck, scattered flower
painting, red lampshade, Pfeiffer period sword mark on the stand
ring, electrified (function tested), signs of age and wear (mainly on
the cable and fittings), H lamp base 30.5 cm/total height 57 cm.

180,00 €
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638 1111063 KAISER Porzellan Bodenvase, 20. Jh.
große Bodenvase in Balusterform, Dekor "Nanking", farbig
lithografierter Druck mit Blumen und Fantasievögeln nach
chinesischem Vorbild, us. Firmenstempel und Dekorbezeichnung, H
68, 5 cm, Lagerspuren.

| KAISER porcelain floor vase, 20th century, large floor vase in
baluster shape, "Nanking" decor, color lithographed print with flowers
and fantasy birds based on the Chinese model, company stamp and
decor designation on the bottom, H 68.5 cm, signs of storage.

100,00 €

639 1111097 MEISSEN UMFANGREICHE SAMMLUNG SERVICETEILE
“Zwiebelmuster”,
alle Stücke wurden über einen längeren Zeitraum gesammelt.
Bestehend aus: 3 Deckelterrinen versch. Größen, 7 Ovalplatten
versch. Größen, 7 Salatteller, 12 Suppenteller, 14 Speiseteller, 12
Brotteller, 2 Große quadratische Schüsseln, 2 Dreieckige Schüsseln,
19 Tassen und Untertassen, Große Anbieteschale, 12 Eierbecher, 2
Aschenbecher, Blattschale, Teekanne, große Zuckerdose und
Milchgießer, paar Tischleuchter, runde Kuchenplatte, längliche
Kuchenplatte, Vase, kleiner Milchgießer und Zuckerdose, Sauciere
mit Löffel, Abscheider, Butterdose, Kuchenplatte mit Griffen,
Henkelkorb, Kaffeekanne auf Rechaud, 4 Teller mit durchbrochenem
Rand. Alters- und Gebrauchsspuren, part. bestoßen.

| MEISSEN COMPREHENSIVE COLLECTION OF SERVICE
PIECES "Onion Pattern", All pieces were collected over a long period
of time. Consisting of: 3 lidded tureens of various sizes, 7 oval plates
of various sizes. Sizes, 7 oval plates various sizes, 7 salad plates.
Sizes, 7 salad plates, 12 soup plates, 14 dinner plates, 12 bread
plates, 2 large square bowls, 2 triangular bowls, 19 cups and
saucers, large serving bowl, 12 egg cups, 2 ashtrays, leaf bowl,
teapot, large sugar bowl and milk jug, pair of table candlesticks,
round cake plate, oblong cake plate, vase, small milk jug and sugar
bowl, gravy boat with spoon, separator, butter dish, cake plate with
handles, basket with handles, coffee pot on rechaud, 4 plates with
openwork rim. Signs of age and use, partially chipped.

1.600,00 €

640 1111325 MEISSEN rechteckige Bildplatte 'Ansicht von Dresden', 20. Jh.,
Reliefplatte mit Blaumalerei, dargestellt ist die Ansicht Dresdens von
der Brühl'schen Terrasse aus, rückseitig die Schwertermarke mit 2
Schleifstrichen (2. Wahl) sowie die gepresste Modellnr. 'WP 55',
gerahmt in schwarzem, massivem Holzrahmen, Plattenmaße: H 28 B
16 cm, Außenmaße Rahmen 48 x 36 cm, Wandaufhänger in Form
von zwei Haken und 1 Schnur, leichte Altersspuren.

| MEISSEN rectangular picture plate 'View of Dresden', 20th century,
relief plate with blue painting, depicting the view of Dresden from the
Brühl'sche Terrasse, on the reverse the sword mark with 2 grinding
marks (2nd choice) and the pressed model no. 'WP 55', framed in
black, solid wooden frame, plate dimensions: H 28 W 16 cm, outer
frame dimensions 48 x 36 cm, wall hanger in the form of two hooks
and 1 cord, slight signs of age.

90,00 €
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641 1111329 KPM BERLIN 4-tlg Konvolut Serviceteile, Ende 19./ Anfang 20. Jh.,
1. Wahl,
Weißporzellan, passig geschweifter Kobaltrand und Vergoldung,
bestehend aus großer, ovaler Fleischplatte, L 50, 5 cm
(unterschiedliche Ausformung der Längsseiten), 2 ovale Platten, L je
39, 5 cm und eine Rundplatte, D 31 cm. Je blaue Szeptermarke und
rote Reichsapfelmarke, Vergoldung tlw. berieben, Standring tlw.
leicht bestoßen.

| KPM BERLIN 4-piece mixed lot of service parts, late 19th/early 20th
century, 1st choice, white porcelain, matching curved cobalt edge
and gilding, consisting of a large, oval meat plate, L 50.5 cm
(different shape of the long sides), 2 oval plates, L 39.5 cm each and
a round plate, D 31 cm. Each blue scepter mark and red imperial orb
mark, gilding partly rubbed, stand ring partly slightly bumped.

100,00 €

642 1111464 MEISSEN Kaffeeservice 'Rote Rose' für 6 Personen, 20. Jh.
25-tlg.: Form 'Neuer Ausschnitt', Blumenstaffage 'Rote Rose',
bestehend aus Kaffeekanne, 6 Tassen mit Untertassen, 6
Kuchenteller, D je 18 cm, Milchkännchen, Zuckerdose (Deckelrose
mit min. Unebenheiten), 2 Kratervasen, H 10 und 14 cm sowie zwei
passig geschweifte Anbietschalen, L 15, 5 und 19 cm.
Schwertermarke mit 2 Schleifstrichen. 2. Wahl, leichte Altersspuren,
Vergoldung tlw. min. berieben.

| MEISSEN coffee service 'Red Rose' for 6 persons, 20th century. 25
pieces: shape 'New Cutout', floral decoration 'Red Rose', consisting
of coffee pot, 6 cups with saucers, 6 cake plates, D 18 cm each, milk
jug, sugar bowl (lid rose with a few bumps), 2 crater vases, H 10 and
14 cm as well as two curved offering bowls, L 15, 5 and 19 cm.
Sword mark with 2 grinding lines. 2nd choice, slight signs of age,
gilding partly slightly rubbed.

450,00 €

643 1111469 MEISSEN Speiseservice 'Rote Rose' für min. 7 Personen, 20. Jh.
29-tlg: Form 'Neuer Ausschnitt', Dekor 'Rote Rose', bestehend aus 9
Suppenteller, 7 Speiseteller, 1 ovale Deckelterrine, L 35 cm (mit
Handhaben gemessen), oval geschweifte Anbietschale, L 28, 5 cm,
Rundschale, D 25 cm, ovale Platte, L 30 cm und 1 Sauciere, L 19
cm, Schwertermarken mit 2 Schleifstrichen (2. Wahl), leichte
Altersspuren, Vergoldung tlw. berieben, dazu 8 Messerbänke 1.
Wahl.

| MEISSEN dining service 'Red Rose' for min. 7 persons, 20th
century. 29 pieces: shape 'New Cutout', decor 'Red Rose', consisting
of 9 soup plates, 7 dinner plates, 1 oval lidded tureen, L 35 cm
(measured with handles), oval curved offering bowl, L 28, 5 cm,
round bowl, D 25 cm, oval plate, L 30 cm and 1 gravy boat, L 19 cm,
sword marks with 2 sanding marks (2nd choice), slight signs of age,
gilding partly rubbed, plus 8 knife- rests of 1st choice.

650,00 €
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644 1052074 ROYAL COPENHAGEN Kaffeeservice f. 6 Personen 'Blaue Blume',
um 1960.
Mit Korbreliefrand, 6 Kaffeetassen/Untertassen, 6 Kuchenteller (1
etwas kleiner), 1 Kaffeekanne, 1 Sahnekännchen, 1 Zuckerdose und
1 Schälchen mit geschweifter Fahne (D. ca. 13,5). Gut erhalten.

| ROYAL COPENHAGEN coffee set for 6 persons 'Blue Flower', c.
1960. With basket relief rim, 6 coffee cups/saucers, 6 cake plates (1
slightly smaller), 1 coffee pot, 1 cream jug, 1 sugar bowl and 1 small
bowl with curved rim (d. approx. 13.5). In good condition.

220,00 €

700 1109480 CORTENDORF "Sitzender weiblicher Akt" 1950/60er Jahre
Keramik, Porzellanfabrik Cortendorf Julius Griesbach, auf Ovalplinthe
der seitlich hockende, weibl. Akt, nach links blickend, Press- u.
Stempelmarke, Formnr. 1051, HxL: 31/32 cm. Altersspuren, rest.

| CORTENDORF "Seated female nude" 1950/60s
Ceramic, porcelain factory Cortendorf Julius Griesbach, on oval plinth
the female nude squatting on the side, looking to the left, mould and
stamp mark, mould no. 1051, hxl: 31/32 cm. Traces of age, rest.

130,00 €

701 1109483 ROYAL DUX "Jugendstilvase" Anfang 20.Jh.
Keramik, glasiert, teils gruen staffiert, Korpus mit reliefierten
Blattdekor, zum Mündungsrand ansteigende Blüten, auf dem Rand
vollplastische Nymphe sitzend, Boden mit roter, aufgesetzter "Royal
Dux"-Marke, H: ca. 40 cm. Alters-und Gebrauchsspuren, Chips an
den seitlichen Blättern.

| ROYAL DUX "Art Nouveau vase" early 20th century
Ceramic, glazed, partly painted green, body with leaf decoration in
relief, flowers rising to the rim, a nymph sitting on the rim, base with
red applied "Royal Dux" mark, h: approx. 40 cm. Signs of age and
use, chips to the side leaves.

130,00 €

702 1110245 KOPENHAGEN 'Eisbär', 1904.
Keramik braunschwarz staffiert, ein Eisbär auf einer Eisscholle
stehend, bezeichnet 'Lauritz Jensen August 1904', unterseitig bez. 'P.
Ipsen Kjobenhavn Eneret 787', H. ca. 17,5 cm. am Stand mit
Bestoßung, Farbabplatzer, Altersspuren.

| KOPENHAGEN 'Polar bear', 1904. Ceramic, painted brown-black, a
polar bear standing on an ice floe, inscribed 'Lauritz Jensen August
1904', inscribed on the underside 'P. Ipsen Kjobenhavn Eneret 787',
h. approx. 17.5 cm. The stand with chip, colour chipping, signs of
age.

200,00 €
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703 1110767 NIEDERLANDE Paar Deckelvasen, um 1900.
Brauner Scherben blau und weiß staffiert, unterseitig monogarmmiert
'L.V.S.', H. ca. 31 cm. Farbabplatzer, Alters- und Gebrauchsspuren.

| NETHERLANDS Pair of lidded vases, circa 1900. Brown body
painted blue and white, monogarmed 'L.V.S.' on the underside, h.
approx. 31 cm. Colour flaking, signs of use and age.

280,00 €

750 1109087 Konvolut 13 Römer, 20. Jh.:
Kristallglas mit verschiedenfarbigen Überfängen und
unterschiedlichen Dekoren, 10 große Römer (19-21 cm) und 3
kleinere Römer (11,5-13). 1 Glas mit minimalen Bestoßungen.

| Convolute 13 glasses 'Römer', 20th cent: Crystal glass different
coloured and different decors, 10 large glasses (19-21 cm) and 3
smaller glassess (11.5-13). 1 glass with minimal chips.

110,00 €

751 1109786 6-tlg. Konvolut Glasgefäße, 20. Jh.:
Klarglas mit verschiedenen Dekoren, 1 Vase (H. ca. 26 cm), 1
Bonbonière (H. ca. 21), 1 Fußschale (H. ca. 19), 1 Fußschale (H. ca.
9), 1 Schale (D. ca. 18) und TRITSCHLER WINTERHALDERE große
Vase (H. ca. 33). Alters- und Gebrauchsspuren.

Convolute of 6 glass vessels, 20th cent: Clear glass with various
decorations, 1 vase (h. approx. 26 cm), 1 bonbonière (h. approx. 21),
1 footed bowl (h. approx. 19), 1 footed bowl (h. approx. 9), 1 bowl (d.
approx. 18) and TRITSCHLER WINTERHALDERE large vase (h.
approx. 33). Signs of use and age.

ohne Limit

830 1111322 FEHRLE, JAKOB WILHELM (1884-1974) "Reichspräsidenten und
Generalfeldmarschalls Paul von Hindenburg"
Bronze, monogrammiert, auf Granitsockel montiert, H: 39 cm.
Sockel, H: 10 cm. Leichte Altersspuren, Sockel min. best.

| FEHRLE, JAKOB WILHELM (1884-1974) "President of the Reich
and Field Marshal Paul von Hindenburg"
Bronze, monogrammed, mounted on a granite base, h: 39 cm. Plinth,
h: 10 cm. Slight signs of age, base min. dam.

3.000,00 €

831 1108791 (NACH) JUAN DE BOLOGNE, “Die Badende“,
Bronze, dunkel patiniert, auf Marmorbasis, neben der Standfläche
bezeichnet „Juan de Bologne“. H: 25 cm. Leichte Altersspuren,
Patina part. berieben.

| AFTER; JUAN DE BOLOGNE, "The Bather", Bronze, dark patina,
on a marble base, inscribed "Juan de Bologne" next to the base. H:
25 cm. Slight signs of age, patina partially rubbed.

130,00 €
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832 1108962 ITALIEN "Dante Alighieri und Beatrice"
Anfang 20. Jh., Alabaster, vollrund ausgeführt, deide Figuren auf
einem Scherenstuhl aus sitzend, auf Steinsockel montiert, H: 22 cm.
Beide Figuren rest. bzw. besch.

| ITALY "Dante Alighieri and Beatrice"
Early 20th century, alabaster, full-round, both figures seated on a
scissors chair, mounted on a stone base, h: 22 cm. Both figures rest.
resp. dam.

350,00 €

833 1109241 SCHMOTZ, RUDOLF (1884-1965) "Sitzender weiblicher Akt"
Alabaster, sig., Skulptur eines sitzenden weiblichen Aktes mit um das
angezogene Knie gelegten Händen und erhobenem Kopf, H: 33 cm.
(mit Plinthe) Min. best.

| SCHMOTZ, RUDOLF (1884-1965) "Seated female nude"
Alabaster, signed, sculpture of a seated female nude with hands
placed around the raised knee and raised head, h: 33 cm. (with
plinth) Min. dam.

200,00 €

834 1109250 KOWALCZEWSKI, PAUL LUDWIG (1865-1910) "Froschkönig"
Bronze, Marmor, sig. H: 18 cm. (mit Plinthe) Leichte Altersspuren.

| KOWALCZEWSKI, PAUL LUDWIG (1865-1910) "Frog King"
Bronze, marble, sig. H: 18 cm. (with plinth) Slight signs of age.

100,00 €

835 1109254 KOWALCZEWSKI, PAUL LUDWIG (1865-1910) "Wasser holendes
Mädchen"
Bronze, Marmor, sig. H: 16 cm. (mit Plinthe) Leichte Altersspuren.

| KOWALCZEWSKI, PAUL LUDWIG (1865-1910) "Girl fetching
water"
Bronze, marble, sig. H: 16 cm. (with plinth) Slight signs of age.

100,00 €

836 1109489 NACH FERDINAND PREISS (1882-1934) "Paar weibliche Halbakte"
Kunstoff und Messing, mit gefalteten Kleidern auf Onyxsockeln, H: 22
cm. Altersspuren, teilw. besch.

| AFTER FERDINAND PREISS (1882-1934) "Pair of female half
nudes"
Plastic and brass, with folded dresses on onyx bases, h: 22 cm.
Traces of age, partially dam.

130,00 €

837 1109498 BILDHAUER DES XX JAHRHUNDERTS "Paar weibliche Akte"
Alabaster gegossen, partiell gefärbt, auf Sockel, dieser unterseits mit
eingelassener Messing-Marke "Kunstanstalt Hermann Georgi
Wernigerode" H: bis 30 cm. (mit Sockel) Altersspuren, kl. best.

| PICTURES OF THE XX CENTURY "Pair of female nudes"
Alabaster partially coloured, on a base, the base with inset brass
mark "Kunstanstalt Hermann Georgi Wernigerode" H: up to 30 cm.
(with plinth) Traces of age, slightly dam.

260,00 €
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838 1109502 ITALIENISCHER BILDHAUER DES XX JAHRHUNDERTS
"Weiblicher Akt zwischen Meereswellen" 1902
Alabaster, sig. und dat. "Gino 1902", H: 24 cm. Altersspuren, kl. best.

| ITALIAN PICTURER OF THE XX CENTURY "Female nude
between sea waves" 1902
Alabaster, sig. and dat. "Gino 1902", h: 24 cm. Traces of age, slightly
dam.

200,00 €

839 1109503 BILDHAUER DES XX JAHRHUNDERTS "Tänzerin"
Bronze und Marmor, stehende Frauenfigur, H: 19 cm. (mit Sockel)
Altersspuren.

| SCULPTOR OF THE XX CENTURY "Dancer"
Bronze and marble, standing female figure, h: 19 cm. (with plinth)
Traces of age.

130,00 €

840 1109505 BILDHAUER DES XX JAHRHUNDERTS "Frauenakt mit Spiegel"
Bronze mit Marmor-Sockel, sich im Handspiegel betrachtende
Schönheit, H: ca. 30 cm. (mit Sockel) Altersspuren, Arm etwas
locker.

| PICTURER OF THE XX CENTURY "Nude woman with mirror"
Bronze with marble plinth, beauty looking at herself in a hand mirror,
h: approx. 30 cm. (with plinth) Signs of age, arm somewhat loose.

130,00 €

841 1109507 BILDHAUER DES XX JAHRHUNDERTS "Alabaster Mädchenbüte"
Um 1900, unsigniert, Alabaster, Darstellung einer eleganten
Schönheit, H: 35 cm. Min. best.

| PICTURER OF THE XX CENTURY "Alabaster bust of a girl"
Circa 1900, unsigned, alabaster, depicting an elegant beauty, h: 35
cm. Min. dam.

200,00 €

842 1110835 THIAM, C. M. (Künstler/in 20./21. Jh.), "Zentaur (Kentaur)",
Keramik vergoldet, vollplastische, stilisierte Figur mit Metallspeer, an
der unteren Kante signiert und num. 39/100, HxL: ca. 18x18 cm.
Minimale Alters- und Beriebspuren.

| THIAM, C. M. (artist 20th/21st century), "Centaur (Centaur)", gilded
ceramic, fully plastic, stylized figure with metal spear, signed and
numbered on the lower edge. 39/100, HxL: approx. 18x18 cm.
Minimal signs of age and rubbing.

220,00 €
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843 1110166 NAZARENER "Heiliger Georg"
19. Jh., Holzgeschnitzt, über niedrigem Grund der schmerzgebeugte,
besiegte Drache, auf ihm der Heilige Georg sich stützend, H: ca. 100
cm. Altersspuren, besch., Lanze fehlt.

| NACARENIAN "St George"
19th. century, carved wood, the defeated dragon bent in pain above a
low base, with St George leaning on him, h: approx. 100 cm. Signs of
age, damaged, lance missing.

260,00 €

844 1110221 2 weibliche Aktfiguren, 20. Jh.
Bronze auf Steinsockel, 1 Figur bezeichnet 'SILVYE', nach Pilar
Francesch (Italica), H. ca. 17,5 cm und 1 Figur bez. 'DIOSA', nach
Josep Clara (Italica), H. ca. 18. Gut erhalten.

| 2 female nude figures, 20th century. Bronze on a stone base, 1
figure inscribed 'SILVYE', after Pilar Francesch (Italica), h. approx.
17.5 cm and 1 figure inscribed 'DIOSA', after Josep Clara (Italica), h.
approx. 18. well preserved.

160,00 €

845 1110282 MARCUSE, RUDOLF (1878 - 1940), "Badende", um 1910,
Bronze, partiell fein ziseliert, vollplastische Aktdarstellung eines sich
abtrocknenden Mädchens, auf kleiner runder Plinthe stehend, auf
Plinthe signiert: "Rud. Marcuse fec.", auf Marmorsockel montiert.
Gesamthöhe: ca. 62 cm, Maße (HxB) Sockel: ca. 16 x 16 cm,
Gewicht: ca. 13,35 kg. Alterspuren, Chips am Sockel, feine Kratzer.

| MARCUSE, RUDOLF (1878 - 1940), "Bathers", around 1910,
bronze , finely chiselled in places, fully sculpted nude depiction of a
girl drying herself, standing on a small round plinth, signed on the
plinth: "Rud. Marcuse fec.", mounted on a round marble base. Total
height: approx. 62 cm, dimensions (HxW) plinth: approx. 16 x 16 cm,
weight: approx. 13.35 kg. Signs of age, chips to the plinth, fine
scratches.

800,00 €

846 1110304 BERNDORF, Jugendstil-Bronzevase,
sign.: "E. FINCK.", auf der Wandung umlaufendes Seerosendekor,
ein plastischer Frauenakt bildet den Henkel. Auf der Unterseite
gemarkt: "Berndorf", "schreitender Bär", "N". HxB: ca. 19 x 13 cm.

| BERNDORF, Art Nouveau bronze vase, signed: "E. FINCK.", the
wall decorated with water lilies, a sculptural female nude forms the
handle. Marked on the underside: "Berndorf", "schreitender Bär", "N".
HxW: approx. 19 x 13 cm.

170,00 €

847 1110674 SASSO, CAPO (geb. 1941), "Secrets de la femme",
Bronze, poliert, rechtsseitig signiert, H: ca. 16,5 cm. Nach Auskunft
der Einlieferer ein Unikat.

| SASSO, CAPO (geb. 1941), "Secrets de la femme", bronze,
polished, signed on the right, H: approx. 16.5 cm. According to the
suppliers, unique.

380,00 €
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848 1110677 STEIN-BISSON, MARIANNE (auch Madame Bisson, geb. 1939),
"Couple (Kuss)",
Bronze, rotbraun patiniert, signiert, datiert 1986, num. 1/3, bezeichnet
'B' im Rechteck, H: ca. 25 cm. Leichte Altersspuren.

| STEIN-BISSON, MARIANNE (also Madame Bisson, born 1939),
"Couple (kiss)", bronze, red-brown patinated, signed, dated 1986,
num. 1/3, referred to 'B' in the rectangle, H: approx. 25 cm. Light
traces of age.

480,00 €

849 1111353 ÖSTERREICHISCHER BILDSCHNITZER 17./18. Jh., "Heiliger
Johannes",
Lindenholz, farbig gefasst und vergoldet, vollplastisch geschnitzte
Figur des stehenden Heiligen, in seiner rechten Hand sein Buch
haltend, H: ca. 60 cm. Altersspuren, Fassung part. beschädigt und
restauriert.

| AUSTRIAN PICTURE CARVER 17th/18th Century, "Saint John",
lime wood, colored and gilded, fully plastic carved figure of the
standing saint, holding his book in his right hand, height: approx. 60
cm. Signs of age, version part. damaged and restored.

700,00 €

850 1111359 PAAR ENGEL im Barockstil, wohl 18. Jh.,
Holz, gefasst und versilbert, vollplastisch geschnitzte Figuren
schwebender Engel, L: je ca. 37 cm. Alters- und Trocknungsspuren,
part. leicht beschädigt, restauriert und geklebt, Fassung überarbeitet,
kleine Fehlstellen.

| PAIR OF ANGELS in the Baroque style, probably 18th Century,
wood, painted and silver-plated, fully plastic carved figures of floating
angels, L: each approx. 37 cm. Signs of age and drying, part. slightly
damaged, restored and glued, version revised, small missing parts.

180,00 €

851 1111421 BILDSCHNITZER 19./20. Jh., "Heilige Barbara",
Holz, farbig gefasst, vollplastisch geschnitzte Figur der bekrönten
Heiligen mit Palmwedel und Turm, auf gekanteter Plinthe stehend, H:
ca. 42 cm, Alters- und Trocknungsspuren, Fassung überarbeitet und
part. leicht beschädigt.

| PICTURE CARVER 19th/20th Century, "Saint Barbara", wood,
colored, fully plastic carved figure of the crowned saint with palm
fronds and tower, standing on a folded plinth, height: approx. 42 cm,
signs of age and drying, version reworked and part. slightly damaged.

180,00 €
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852 1111429 RENAISSANCE-BILDSCHNITZER 16. Jh., "Heilige Anna selbdritt",
Holz, vollplastisch geschnitzte Figurengruppe der stehenden Heiligen
Anna, auf ihren Armen ihre Tochter Maria mit Buch und den
segnenden Christusknaben haltend, auf ergänztem oktogonalen
Sockel, H: Figur ca. 50, gesamt ca. 55 cm. Alters- und
Wurmfraßspuren, kleine Fehlstellen, restauriert (Rechnungskopie
vom 01.02.2022 liegt bei).

| RENAISSANCE PICTURE CARVER 16th century, "Saint Anna
herself third", wood, fully plastic carved group of figures of the
standing Saint Anna, holding her daughter Mary with a book and the
blessing Christ child in her arms, on a supplemented octagonal base,
H: figure approx. 50, total approx. 55 cm. Traces of age and worm
damage, small missing parts, restored (copy of the invoice dated
February 1st, 2022 is enclosed).

1.200,00 €

853 1092869 BILDSCHNITZER 16./17. Jh., Spanien oder Portugal, "Heilige mit
Buch",
Holz, farbig gefasst mit Blumenmalerei und Teilvergoldung,
vollplastische Figur auf Plinthe stehend, ihre linke Hand fehlend, H:
ca. 23,5 cm. Altersspuren, Fassung part. beschädigt, Fehlstellen an
Arm und Plinthe.

| PICTURE CARVER 16./17. Century, Spain or Portugal, "Saints with
a book", wood, colored with flower painting and partial gilding, fully
plastic figure standing on a plinth, her left hand is missing, H: approx.
23.5 cm. Signs of age, version part. damaged, missing parts on arm
and plinth.

340,00 €

854 1092873 BILDSCHNITZER 18./19. Jh., "Madonna Immaculata",
Lindenholz, Reste von farbiger Fassung, dreiviertelplastisch
geschnitzte Figur in bewegtem Barockstil, auf Konsole montiert
(ergänzt), H: Figur ca. 20, gesamt ca. 24,5 cm. Alters- und
Wurmfraßspuren, eine Hand und Fußspitze fehlend, Fassung
beschädigt.

| PICTURE CARVER 18./19. Century, "Madonna Immaculata", linden
wood, remains of colored paint, three-quarter three-dimensional
carved figure in lively Baroque style, mounted on a console
(replaced), H: figure approx. 20, total approx. 24.5 cm. Signs of age
and worm damage, one hand and one toe missing, frame damaged.

140,00 €
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1145 1110223 Apulischer Lebes mit Deckel. SÜDITALIEN, ca. 400 v. Chr.
Lebetes sind Gefäße, die zum Kochen, zum Waschen und zum
Mischen von Wein benutzt werden konnten. Lebetes aus Ton
gehören zu den wenigen antiken griechischen Keramikformen, die
vollständig an einem Stück gefertigt wurden. Lebetes wurden auch
erfolgreichen Sportlern als Siegestrophäe überreicht. Vermutlich
handelt es sich hier um den sogenannten Lebes Gamikos
(„Hochzeitskessel“), der sich durch die hohen Henkel auszeichnet.
Rotfigurig, schwarzer Glanzfirnis, stellenweise Höhungen in Weiss.
Dargestellt ist auf der einen Seite ein kniender Eros mit
hermaphroditen Körperformen und grossen, weit geöffneten Flügeln
mit weiss gehöhten Federn. In der rechten Hand hält er eine große
Schale, auf der anderen Seite ist eine ebenfalls sitzende Frauenfigur
dargestellt. H mit Deckel: 18 cm. Zustand: 1 Henkel wurde ergänzt,
Farbabplatzer und kleinere Bestoßungen. Die Deckelbekrönung ist
stark beschädigt (oben abgebrochen).

| Apulian Lebes with lid. SOUTH ITALY, ca. 400 BC. Lebetes are
vessels that could be used for cooking, washing and mixing wine.
Clay lebetes are among the few ancient Greek ceramic moulds that
were made entirely in one piece. Lebetes were also presented to
successful athletes as victory trophies. This is probably the so-called
Lebes Gamikos ("wedding cauldron"), which is characterised by its
high handles.
Red figure, glossy black varnish, white highlights in places. One side
depicts a kneeling Eros with hermaphrodite body forms and large,
wide-open wings with feathers heightened in white. He holds a large
bowl in his right hand, while the other side depicts a seated female
figure. H with lid: 18 cm. Condition: 1 handle has been replaced,
chipped paint and minor chips. The crown of the lid is heavily
damaged (broken off at the top)..

5.500,00 €

1146 1110247 3 antike Gefäße aus grünlichem Glas. RÖMISCH, Mittelmerraum,
3./4. Jh.:
2 Flaschen mit kugeligem Körper und langem Hals H: 16 und 17 cm,
stark beschädigt und tlw. restauriert sowie ein kleines vasenförmiges
Gefäß. H: ca. 5 cm, besch.

| 3 antique vessels made of greenish glass. ROMAN, Middle Roman
period, 3rd/4th century: 2 bottles with spherical body and long neck
H: 16 and 17 cm, heavily damaged and partially restored as well as a
small vase-shaped vessel. H: approx. 5 cm, dam.

340,00 €

1147 1110261 Megarischer Becher. HELLENISTISCH, Anfang 1. Jh.,
rötlicher Ton mit roter, stellenweise dunkel geschmauchter Engobe.
Auf der Außenseite verziert mit Akanthusblättern und Delphinen. Dm:
ca. 11,5 cm, besch.

| Megaric beaker. HELLENISTIC, early 1st cent, Reddish clay with
red engobe, darkened in places. The exterior decorated with
acanthus leaves and dolphins. Dm: approx. 11.5 cm, dam.

260,00 €
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1150 1108874 Blanc de Chine-Figur. CHINA, 20. Jh.,
die Figur steht auf einem Wolkensockel und hält mit beiden Händen
einen Blumenkorb, H: 37 cm ( 41 cm mit Holzsockel)

| Blanc de Chine figure. CHINA, 20th century, the figure stands on a
base patterned with clouds and holds a basket of flowers with both
hands, h: 37 cm ( 41 cm with wooden base)

260,00 €

1151 1108884 Guanyin-Maske. JAPAN, 20. Jh.
Holz mit Schwarz- und Goldlackfassung, H: 26 cm, besch.

| Guanyin mask. JAPAN, 20th century, made from wood with black
and gold lacquer finish, h: 26 cm, dam.

ohne Limit

1152 1108887 Vierpassige Rotlack-Dose mit figürlichem Dekor. China, 19./20. Jh.
Die Deckeloberseite zeigt den flötespielenden Unsterblichen Han
Xian Zi in einer Gartenlandschaft, auf den Seiten des Deckels und
des Unterteils sind Blattrankwerk und Pfirsichzweige eingeschnitten,
innen und auf dem Boden außen schwarze Lackierung. HxBxT 6 x16
x11,5 cm. Min. best.

| A four-pass red lacquer box with figural decoration. China, 19th/20th
cent. The top of the lid depicting the flute-playing immortal Han Xian
Zi in a garden landscape, the sides of the lid and the base incised
with foliage and peach branches, the interior and base painted black.
HxWxD 6 x16 x11.5 cm. Min. dam.

130,00 €

1153 1109006 Paar blau-weisse Vasen. CHINA, 20. Jh.,
unterglasurblau bemalt mit Pflanzen und Vögeln, unterseitige
Doppelringmark, H: 25 cm

| Pair of blue and white vases. CHINA, 20th century, underglaze blue
painted with plants and birds, double ring mark on the underside, h:
25

200,00 €

1154 1109019 Folge von drei Schnitzereipaneelen. CHINA, Qing-Dynastie 19. Jh.
im hohen Relief beschnitzt mit figürlichen Szenen, Holz mit Rot- und
Goldlackfassung, jeweils ca. 16x40 cm, Altersspuren, berieben,
besch.

| Set of three carved panels. CHINA, Qing dynasty 19th century,
carved in high relief with figural scenes, wood with red and gold
lacquer finish, each approx. 16x40 cm, signs of age, worn, dam.

130,00 €

1155 1109385 Kleinbronze 'Seerosenblätter', JAPAN, Meiji-Periode (1868-1912).
Lotus mit Blättern und Knospe sowie eine Schildkröte, unterseitige
Marke, L: 15 cm.

| Small bronze 'Water lily leaves', JAPAN, Meiji period (1868-1912).
Lotus with leaves and bud as well as a turtle, mark on the underside,
l: 15 cm.

130,00 €
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1156 1109400 Konvolut Porzellan, CHINA, 5-tlg.:
1 Deckelvase im Kanton-Stil, H: 33 cm und 2 Famille rose Koppchen
(H: ca. 6 cm) mit Unterteller, D: ca. 15 cm. Tlw. besch./berieben.

| Mixed porcelain set, CHINA, 5 pieces: 1 Canton style lidded vase, h:
33 cm and 2 Famille rose small bowls (h: approx. 6 cm) with saucer,
d: approx. 15 cm. Partly damaged/worn.

130,00 €

1157 1109451 Vase. JAPAN, 20. Jh.,
im Kutani-Stil bemalt mit der berühmten Ansicht der Uferlandschaft
an der Chureito-Pagode mit Blick auf den Fuji-Berg. Am Standring
und am Hals mit eisenrotem Rand und mit Gold verziert, unterseitige
Marke, H: 30 cm. Gbrauchsspuren, min. besch. am Rand.

| Vase. JAPAN, 20th century, Painted in the Kutani style with the
famous view of the riverside landscape at the Chureito pagoda with a
view of Mount Fuji. The stand ring and neck with iron-red rim and
decorated with gold, mark on the underside, h: 30 cm. Signs of use,
min. dam. to rim.

130,00 €

1158 1109514 Konvolut JAPAN/CHINA um 1920, 7-tlg.:
1.) Rechteckiger Holzkasten mit Schubfach und Inneneinteilung,
Schwarzlack mit Goldlackbemalung, HxBxT: 20,5x30,5x21 cm. 2.)
zwei Rot lackierte Bilderrahmen, 31x37,5 cm. 3.) 4 Fächer, u.a. aus
Pfauenfedern und Bein. insgesamt starke Gebrauchsspuren und
besch.

| Mixed lot JAPAN/CHINA around 1920, 7 pcs: 1st) Rectangular
wooden box with drawer and interior partition, black lacquer with gold
lacquer painting, HxWxD: 20.5x30.5x21 cm. 2nd) Two red lacquered
picture frames, 31x37.5 cm. 3rd) 4 hand fans, including one with
peacock feathers and handle from bone. Overall strong signs of wear
and dam.

ohne Limit

1159 1109789 2 gerahmte Buchseiten. PERSIEN/INDIEN, wohl 19. Jh.,
im Mogulstil. Gouache mit wenig Gold auf Papier. Illustrationen von
Jagd-, Kampfszenen. Kalligraphie in schwarzer und roter Tinte. ca.
jeweils 23x15 cm. Altersspuren, wie z.B. gebräuntes Papier. Prov.:
aus einer süddeutschen Privatsammlung.

| 2 framed book pages. PERSIA/INDIEN, probably 19th cent, in the
Mughal style. Gouache with a little gold on paper. Illustrations of
hunting and battle scenes. Calligraphy in black and red ink. Each
approx. 23x15 cm. Traces of age, e.g. browned paper. Provenance:
from a South German private collection.

200,00 €
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1160 1109800 LIU GUO HUI (Prof.), CHINA, 20. Jh.,
'Blumen in der Vase', 1987, Tusche und Farben auf Papier,
Künstlersiegel, 51x45 cm (79x71 cm mit Rahmen). Altersspuren,
besch. Mit expressiven Pinselzügen gemalte, moderne Interpretation
eines traditionellen Motivs, dem Päonienstrauss. Die Päonie
(Pfingstrose) ist ein tief in der chinesischen Tradition verwurzeltes
Symbol für Glück und Reichtum.

| LIU GUO HUI (Prof.), CHINA, 20th century, 'Flowers in a vase',
1987, Ink and colours on paper, artist's seal, 51x45 cm (79x71 cm
with frame). Traces of age, dam. Modern interpretation of a traditional
motif, the peony bouquet, painted with expressive brushstrokes. The
peony is a symbol of good fortune and wealth deeply rooted in
Chinese tradition.

400,00 €

1161 1109805 Blumenmalerei, CHINA, 20. Jh.,
Blühende Päonien. Tusche und Farben auf Papier, rechts
beschrieben. Zwei Künstlersiegel, 67x67 cm (104x97 cm mit
Rahmen, besch.). Moderne Interpretation des traditionellen Motivs,
der Päonie (Pfingstrose). Die Päonie gilt in China wegen ihrer
Schönheit als Königin der Blumen und steht als Symbol für Reichtum
und Glück.

| Flower painting, CHINA, 20th century. Blooming peonies. Ink and
colours on paper, inscribed on the right. Two artist's seals, 67x67 cm
(104x97 cm with frame, dam.). Modern interpretation of the traditional
motif, the peony. The peony is considered the queen of flowers in
China because of its beauty and symbolises wealth and happiness.

550,00 €

1162 1109808 Famille rose-Deckeltopf. CHINA, um 1820,
bemalt mit Blumen und Hähnen, H: 31 cm, besch. (am
Mündungsrand) und berieben. Holzpodest anbei. erworben 1970 in
Antwerpen, Zertifikat anbei.

| Famille rose lidded pot. CHINA, around 1820, painted with flowers
and roosters, h: 31 cm, dam. (at the rim) and worn. Wooden pedestal
enclosed. Acquired 1970 in Antwerp, certificate enclosed.

130,00 €

1163 1110382 2 Statuetten aus Holz. CHINA, 20. Jh.:
1.) Guanyin, um 1920, H: 30 cm. 2.) Wächterlöwe, H: 21 cm. Jeweils
mit Goldlack auf Rotlackfassung. Altersspuren, berieben.

| 2 wooden statuettes. CHINA, 20th century: 1st) Guanyin, around
1920, h: 30 cm. 2.) Guardian lion, h: 21 cm. Each with gold lacquer
on red lacquer mount. Signs of age, worn.

400,00 €

1164 1110383 Konvolut CHINA, 3-tlg.:
1.) Paar Hunde aus Porzellan mit eisenroter Bemalung, H: 8 cm und
13 cm. 2.) Vitrinenobjekt 'Weihrauchbrenner', H: 15,5 cm.
Altersspuren, besch.

| Mixed lot CHINA, 3 pieces: 1st) Pair of porcelain dogs with iron-red
painting, h: 8 cm and 13 cm. 2nd) Showcase object 'incense burner',
h: 15.5 cm. Traces of age, dam.

ohne Limit
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1165 1110386 JAPAN Holzschnitt mit Darstellung eines japanischen Schauspielers,
18. Jh.,
Farbholzschnitt/Japanpapier, Stempelsignaturen, HxB: ca. 36,5x25,5
cm (48x36 cm mit Rahmen). Gebräunt und part. beschädigt,
Falze/Knicke. Mit verglastem Rahmen. VERSO Teil einer alten
Rahmenrückseite mit handschriftlicher Bezeichnung 'Kunisada'.

| JAPAN woodcut depicting a Japanese actor, 18th century, color
woodcut/Japanese paper, stamp signatures, HxW: approx. 36.5x25.5
cm (48x36 cm with frame). Tanned and part. damaged,
folds/creases. With glazed frame. VERSO part of an old frame back
with handwritten inscription 'Kunisada'.

100,00 €

1166 1111127 Deckeldose aus Porzellan. CHINA, Qing-Dynastie,
bemalt in den Farben der Famille rose. Außen mit Vogeldekor und
innen mit Schleierschwanz-Goldfischen, H: 12 cm/D: 10,5 cm. Alters-
und Gebrauchsspuren, berieben und besch.

| Porcelain lidded box. CHINA, Qing dynasty, painted in the colours of
the Famille rose. Outside with bird decoration and inside with veiltail
gold fish, h: 12 cm/d: 10.5 cm. Signs of age and use, rubbed and
dam.

200,00 €

1167 1111185 Cachepot/Fischbecken im Famille rose-Stil bemalt. CHINA, 20. Jh.
H: 32,5 cm.

| Cachepot/fish bowl painted in the Famille rose style. CHINA, 20th
century, height: 32,5 cm.

200,00 €

1168 1111191 Vase mit Famille rose-Malerei. CHINA, 20. Jh.,
schauseitig bemalt mit einem prächtigen Paar Pfauen auf einem
Felsen, zwischen einem Ahornbaum und Chrysanthemen. Weitere
Vogelpaare wie fliegende Kraniche, Schwalben und schwimmende
Enten umrahmen die Szene. Rückseitige Gedicht-Kalligraphie. Der
Vasenhals ist verziert mit Rankwerk auf rosafarbenem Grund und mit
ornamental-floral verzierten Abschlußbändern, die sich am Standring
wiederholen, H: 62 cm. Normale Gebrauchsspuren.

| Vase with Famille rose painting. CHINA, 20th century, painted on
the front with a magnificent pair of peacocks on a rock, between a
maple tree and chrysanthemums. Other pairs of birds such as flying
cranes, swallows and swimming ducks frame the scene. Poem
calligraphy on the reverse. The neck of the vase is decorated with
foliage on a pink-coloured ground and with ornamental floral bands,
which are repeated on the base ring, H: 62 cm. Normal signs of use.

340,00 €



- Seite 39 -

Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

1169 1068167 Feine Weidenholzschnitzerei der Guanyin. CHINA, Qing-Dynastie
(1644-1911).
Die Göttin des Mitgefühls ist auf einem doppelten Lotosthron stehend
dargestellt. Mit der rechten Hand hält sie eines der beiden Enden
ihres Schulterumhanges und in der linken Hand hält sie einen
Fliegenwedel (der Wedel liegt auf ihrer linken Schulter, der Stiel fehlt
und ist ober- und unterhalb der haltenden Hand abgebrochen). Höhe
ca. 42,5 cm, Altersspuren, besch.

| Fine willow wood carving of the Guanyin. CHINA, Qing Dynasty
(1644-1911). The goddess of compassion is depicted standing on a
double lotus throne. With her right hand she holds one of the two
ends of her shoulder cape and in her left hand she holds a fly frond
(the frond lies on her left shoulder, the handle is missing and broken
off above and below the holding hand). Height 42,5 cm. Signs of age,
dam.

130,00 €

1170 1068200 Drei Gottheiten aus Holz. CHINA:
1.) Feine Bambusschnitzerei des Lie Tieguai, Qing-Dynastie
(1644-1911). Der Schutzheilige der Kranken ist auf einem
Baumstumpfsockel stehend dargestellt mit seinen beiden Attributen:
der Krücke und dem Flaschenkürbis, H: 32 cm. 2.)
Bambusschnitzerei der Guanyin, um 1920. Die Göttin des Mitgefühls
steht auf einem Wellensockel mit zwei Kindern. Aureolenartig bäumt
sich, wie zum Schutz, hinter der Guanyin der Schwanz eines
Drachen auf, H: 36 cm. 3.) Budai aus Hartholz, 1970er Jahre. Der
Gott des Glücks, der Zufriedenheit sowie Beschützer der Kinder ist
barbäuchig sitzend und in Begleitung von fünf spielenden Kindern
dargestellt, H: 25 cm. Altersspuren.

| Three deities made of wood. CHINA: 1.) Fine bamboo carving of Lie
Tieguai, Qing dynasty (1644-1911). The patron saint of the sick is
depicted standing on a tree stump base with his two attributes: the
crutch and the gourd, H: 32 cm. 2) Bamboo carving of Guanyin, c.
1920. The goddess of compassion stands on a wave pedestal with
two children. Aureole-like, the tail of a dragon rears up behind the
Guanyin as if for protection, h: 36 cm. 3) Budai made of hardwood,
1970s. The god of happiness, contentment as well as protector of
children is depicted sitting bare-bellied and accompanied by five
playing children, h: 25 cm. Signs of age.

130,00 €

1171 1068225 Drei Steinschnitzereien. CHINA, 20. Jh.:
1.) Figur des Budai aus Rosenquarz, H: 6 cm/L: 9 cm, mit
Holzpodest. 2.) Schnitzerei eines Karpfen der aus dem Wasser
springt sowie eines Frosches und Lotos aus grüner Jade, H: 16 cm
(19,5 cm mit Holzsockel). 3.) Tuschschreibstein mit Deckel aus
braunem Stein, 2-tlg., in Form eines liegenden Wasserbüffels, um
1930/40, L: 19 cm. Tlw. besch.

| Three stone carvings. CHINA, 20th c.: 1.) Figure of Budai made of
rose quartz, H: 6 cm/L: 9 cm, with wooden pedestal. 2.) Carving of a
carp jumping out of water with a frog and lotus made of green jade,
H: 16 cm (19,5 cm with wooden pedestal). 3.) A brown stone inkstone
in two parts, in the shape of a reclining ox, around 1930/40, l: 19 cm.
Partly dam.

130,00 €
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1172 1111419 Vase als Tischleuchte.
Balusterförmige, japanische Vase mit Twin Fish Malerei zweier
Karpfen auf unterglasurblau bemaltem Fond. Bei Hochzeiten
symbolisiert der Doppelfisch die Bedeutung einer ausgeglichenen
Verbindung zwischen dem Paar, außerdem steht der Karpfen als
Symbol für Glück und Stärke. Elektrifizierung nicht überprüft. H mit
Messingmontur: 37 cm, Lampenschirm anbei (H mit Lampenschirm
ca: 80 cm).

| Vase as table lamp. JAPAN. Baluster-shaped vase with twin fish
painting of two carps on an underglaze blue painted background. At
weddings, the double fish symbolizes the meaning of a balanced
union between the couple, and the carp is also a symbol of luck and
strength. Electrification not checked. H with brass mount: 37 cm,
lampshade enclosed (H with lampshade approx. 80 cm).

260,00 €

1173 1111443 2 Imari-Cachepots, JAPAN, 20. Jh.:
1.) H: 21 cm, besch. (Durchriß am Boden). 2.) H: 17 cm. Alters- und
Gebrauchsspuren.

| 2 Imari cachepots, JAPAN, 20th cent: 1.) H: 21 cm, dam. (tear at
the bottom). 2.) H: 17 cm. Signs of age and use.

240,00 €

1174 1111466 KUNIYOSHI, UTAGAWA (1798-1861).
Gedruckte Serie von ca. 52 Farbholzschnitten als Buch
zusammengefasst, 1830/40er Jahre. Buchformat: 36,5x25. Alters-
und Gebrauchsspuren, Einband besch. Kuniyoshi war einer der drei
stilbildenden Meister des japanischen Farbholzschnitts am Ende der
Edo-Zeit.

| KUNIYOSHI, UTAGAWA (1798-1861). Printed series of approx. 52
colour woodcuts compiled as a book, 1830/40s. Book size: 36,5x25.
Signs of age and wear, binding damaged. Kuniyoshi was one of the
three style-defining masters of Japanese colour woodblock prints at
the end of the Edo period.

800,00 €

1175 1111475 Pulverflasche. VORDERASIEN,
aus Metall. H: 17 cm, Alters- und Gebrauchsspuren.

| Powder flask. WEST ASIA, made of metal. H: 17 cm, signs of age
and use.

260,00 €
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1176 1111485 Buddha Naga Skulptur aus Stein im Khmer-Stil der Angkor Periode.
Der Thron wird durch die Windungen einer Schlange (Naga) gebildet.
In der buddhistischen Mythologie beschützt der Nagakönig Mucalinda
den Buddha in seiner mehrere Wochen dauernden Meditation vor
Regen und Unwetter, indem er seine vielen Köpfe wie einen Schirm
über ihn breitet. Schwere Steinskulptur mit Monturstange auf Podest,
H: 63,5 cm, Gewicht: 12,7 kg. Im oberen Teil gebrochen (restauriert).

| Buddha Naga sculpture made of stone in the Khmer style of the
Angkor period. The throne is formed by the coils of a snake (naga). In
Buddhist mythology, the naga king Mucalinda protects the Buddha
from rain and storms during his meditation, which lasts several
weeks, by spreading his many heads over him like an umbrella.
Heavy stone sculpture with mounting pole on pedestal, h: 63.5 cm,
weight: 12.7 kg The upper part broken (restored).

260,00 €

1177 1111488 Imari-Teller. JAPAN, 1. Hälfte 20. Jh.,
bemalt in Unterglasurblau und mit Vogel- umd Landschaftsdekor in
Grüntönen und Eisenrot, D: ca. 31 cm.

| Imari plate. JAPAN, 1st half of the 20th cent, painted in underglaze
blue and with bird and landscape decoration in shades of green and
iron red, D: approx. 31 cm.

130,00 €

1178 1053044 Tek Sing Treasures, 1822, 7-tlg.:
1.) 1 olive-farben glasierte und insgesamt korallisch verkrustete,
gebauchte Rundschale mit schönem üppigem Korallen-Bewuchs, D.
ca. 17,5 cm. 2.) 6 unterglasurblaue Teller, D. 18,5 cm.

| Tek Sing Treasures, 1822, 7 parts: 1.) 1 olive-glazed circular bowl
with a large coral accretion and allover encrustet with corals, d. 17,5
cm. 2.) 6 blue and white circular saucer dishes, d.18,5 cm

480,00 €

1179 1053113 Blumenmalerei, CHINA, 20. Jh., wohl 1950-1970
Blühende Päonien. Tusche und Farben auf Papier. Rechts
beschrieben und mit Künstlersiegel. Das mit expressiven
Pinselzügen gestaltete Bild transportiert das tief in der chinesischen
Tradition verwurzelte Motiv der Päonie in die Moderne. Mit
cremefarbener Stoffumrandung, hinter Glas gerahmt, 76x47 cm.

| A painting with flowering peonies. CHINA, 20th c., probably
1950-1970, framed under glass, 76x47 cm.

130,00 €

1180 1053117 3 kleine, gerahmte Bilder, JAPAN und INDIEN-PERSIEN:
1.) HACHIRO OKU (geb. 1927) Aquarell einer Landschaft, 26x34 cm.
2.) Blumenmalerei, 27x24 cm 3.) Indisch-persisches Reliefbild einer
Szene mit 3 Figuren, 30x24 cm. Rahmen tlw. besch..

| 3 small framed pictures, JAPAN and INDIA-PERSIA: 1.) HACHIRO
OKU (b. 1927) Watercolor of a landscape, 26x34 cm. 2.) Flower
painting, 27x24 cm 3.) Indo-Persian relief picture of a scene with 3
figures, 30x24 cm. Frame partly damaged.

60,00 €
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Als Teilnehmer unserer Auktion erkennen Sie die Versteigerungsbedingungen an. Diese sind im vollen 
Wortlaut auf unserer Website nachzulesen und deutlich sichtbar in unseren Räumen ausgehängt.

Aufgeld
Alle genannten Preise sind Endpreise und beinhalten 
bereits das Käufer-Aufgeld.

Persönliche Gebote
Kommen Sie zur Auktion und lassen Sie sich vor Aufruf 
Ihres Wunschartikels am Empfang eine Bieternummer 
geben. Dafür ist eine Registrierung für Abrechnungs-
zwecke erforderlich.

Schriftliche Vorgebote
Bis 23:59 Uhr am Auktionsvortag nehmen wir schriftliche  
Vorgebote an:

Gebotsformular im Auktionshaus
Sie füllen in unserem Auktionshaus ein Formular aus und  
geben damit Ihr Gebot ab.
Sie nehmen sich Formulare mit und schicken uns diese 
ausgefüllt
 - per Fax an +49 (0) 711 / 2 20 90 88 oder
 - per E-Mail: auktionshalle@eppli.com 

Gebotsabgabe über das Internet
1. Gehen Sie auf WWW.EPPLI.COM.
2. Rufen Sie den gewünschten Artikel auf.
3.  Geben Sie jetzt Ihr Höchstgebot ein und bieten  

Sie mit.
Voraussetzung ist, dass Sie sich auf unserer Website
als Kunde registrieren.

Ihr Vorteil: Wir bieten für Sie
Bei Abgabe eines schriftlichen Höchstgebots bieten
wir in Ihrem Auftrag bis zum genannten Betrag mit.
Sollten keine Konkurrenzbieter auftreten, können Sie 
Ihr Objekt also auch zu einem niedrigeren Zuschlag 
erhalten.
Beispiel: Der Startpreis liegt bei 200 €. Ihr schriftliches  
Gebot lautet 300 €. Das höchste Gebot im Saal beträgt 
240 €. Wir überbieten für Sie mit 260 €. Das
ist auch der Endbetrag, den Sie zahlen.

Online LIVE mitbieten
Alle unsere Auktionen werden live ins Internet übertra-
gen und können von jedem Ort der Welt aus verfolgt 
werden. Um live mitbieten zu können, müssen Sie sich 
über unsere Website registrieren und anmelden. 

Telefonisch mitbieten
Ab einem Gebot von 200 Euro kann auch telefonisch 
mitgeboten werden.

Bitte beachten Sie!
Ein Zuschlag ist verbindlich und verpflichtet zur Ab-
nahme des ersteigerten Objektes.
Spätere Reklamationen oder eine Rücknahme sind nicht  
möglich. Nutzen Sie deshalb die Gelegenheit der Vor-
besichtigung, die jeweils eine Woche vor Beginn der 
Auktion möglich ist. Die versteigerten Gegenstände  
stammen aus zweiter Hand und können mehr oder we- 
niger starke Alters- und Gebrauchsspuren aufweisen.

Freiverkauf
Objekte ohne Zuschlag kommen in den Nachverkauf, 
der sofort mit dem Ende der Auktion beginnt und  
acht Wochen dauert.

Eppli Auktionshaus
Stuttgart-Mitte
Bärenstraße 6 – 8
Tel. 0711 - 997 008 200
Auktion an jedem 1. Samstag
im Monat ab 11 Uhr

Eppli im Königsbau
Stuttgart-Mitte
Königstraße 28
Tel. 0711 - 997 008 300
Auktion an jedem 2. Samstag
im Monat ab 15 Uhr

Eppli Auktionshalle
Leinfelden-Echterdingen
Heilbronner Str.aße 9 – 13
Tel. 0711 - 997 008 400
Auktion an jedem 4. Samstag
im Monat ab 10 Uhr

Eppli Münzauktionen
Leinfelden-Echterdingen
Heilbronner Straße 9 – 13
Tel. 0711 - 997 008 440
Auktion an jedem 4. Samstag
im Monat ab 15 Uhr
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WWW.SAFELOUNGE.DE

Direkt am StuttgarterMarktplatz
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